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01 CHECKING THE COMPONENTS

Soundbar Main Unit / Subwoofer

O

AC/DC Adapter (Soundbar)

\ erd AR5 LR =

Wall Mount Guide

X4

(M5 X L55)

Screw

Soundbar Remote Control
(HW-S800D / HW-S801D)

Q-

Power Cord (Subwoofer, Soundbar)

xz

Bracket-Wall Mount

%4

Screw Anchor

)

Soundbar Remote Control
(HW-S700D / HW-S701D)
/Batteries

HDMI to Micro HDMI Cable

9 -

Holder-Screw

e Formore information about the power supply and power consumption, refer to the label attached to the product.

(Label: Rear of the Soundbar Main Unit)

e To purchase additional components or optional cables, contact a Samsung Service Center or Samsung Customer Care.
e For more information about the wallmount or rubber-foot, see pages 24~25.

¢ Design, specifications, and App screen are subject to change without prior notice.
e The appearance of the accessories may differ slightly from the illustrations above.
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02 PRODUCT OVERVIEW

Top Panel of the Soundbar

HW-S80*D HW-S70*D

LED indicator
The LED Indicator flashes, glows, or changes color depending on the Soundbar’s current mode or status. The color of the LED indicator
and the number of lights indicate the active mode as described below.

@ ® ® ® 0

White LED White LED Multicolor LED White LED White LED

e The Multicolor LED changes to White, Cyan, Green, Red, and Blue depending on the mode or status.

O (Multi Function) Button
o In standby mode, press the Q (Multi Function) button to turn on the Soundbar.
e Press the O (Multi Function) button to change the mode. Each time you change the mode, the LED lights in white and then turns off.

. White On > Off | White On - Off White On - Off
LED indicator

[ ] @) (0] @) (0] [ ] [ ] (©) (0] @) [ ] [ ] [ ] (©) (0]

< TV ARC or eARC Wi-Fi Bluetooth

— - (Volume) Button
Adjusts the volume.

@ (Mic On/Off) Button

Press the button to turn the microphone on or off.

When the microphone is off, the LED indicator will light red.

To switch to Bluetooth Pairing state in “Bluetooth” mode, press and hold the @ (Mic On/Off) button on the top of the Soundbar for more
than 5 seconds.

- [ Red On ]
LED indicator \/
O O e o O 0O o o o o
(]))) Mic Off Mic On

) (Power) Button
Turns the power on and off.

S 1(Source) Button
Press the 3] (Source) button to change the input source.

e Whenyou plug in the AC cord, the power button will begin working in 4 to 6 seconds.

e When you turn on this unit, there will be a 4 to 5 second delay before it produces sound.

e If you hearsounds from both the TV and Soundbar, go to the Settings menu for the TV audio and change the TV speaker to External Speaker.

e You can turn on and off audio feedback by using SmartThings app. To learn about using the SmartThings app, refer to “Method 2. Connecting
via Wi-Fi (Wireless Network)".
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Rear Panel of the Soundbar

SERVICE
Connect a USB storage device to upgrade the product’s software.

HDMI (eARC)
Connect to the HDMI (eARC) port on a TV. (See page 14)

DC19V
Connect the AC/DC power adapter. (Power Supply In) (See page 11)

e When disconnecting the power cable of the AC/DC power adaptor from a wall outlet, pull the plug.
Do not pull the cable.

e Do not connect this unit or other components to an AC outlet until all connections between components are complete.
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03 USING THE SOUNDBAR REMOTE CONTROL

How to Use the Remote Control

HW-S80*D

WOOFER

3

PARR

SOUNDBAR

CHLEVEL

TONE
CONTROL

USB port (C-type) for

charging

Use the Remote less than 6 m

from the product. The usable
distance may vary with the wireless
environmental conditions.

When the remote control does not
work due to low battery, charge it
by using the USB-C type port.

The illustration differs with the
respective Remote Control model.

c Fire or explosion may occur,
resulting in damage to the

remote control or personal

injury.
Do not apply shock to the remote
control.
Be careful not to let foreign
substances such as metal, liquid,
or dust come in contact with the
charging terminal of the remote
control.
When the remote control is
damaged oryou smell smoke or
burning fumes, immediately stop
operation and then repairit at the
Samsung service center.
Do not arbitrarily disassemble the
remote control.
Be careful not to let infants or pets
suck or bite the remote control. Fire
or explosion may occur, resulting
in damage to the remote control or
personal injury.

CHLEVEL

SOUNDBAR

HW-S70*D

©

WOOFER

TONE
CONTROL

Inserting Batteries before using the
Remote Control (AAA batteries X 2)
Slide the back coverin the direction
of the arrow until it is completely
removed. Insert 2 AAA batteries
(1.5V) oriented so that their polarity is
correct. Slide the battery cover back
into position.

Power

Turns the Soundbar on and off.

)

LED indicator o o

On

[ Cyan Blinks X1
AV4

(@]

o

(

Red Blinks X3 |

o

(e}

AV
e O O
Off

Auto Power Down Function

The unit turns off automatically in the following situations:
In TV ARC or eARC / Wi-Fi / Bluetooth mode if there is no audio signal for 18 minutes.

Source

Press to select a source connected to the Soundbar.

Audio Feedback On/Off
You can turn on or off the Audio Feedback. Press and hold the 2] (Source) button on the remote control for 5
seconds while the Soundbar is off (Standby mode).

)

LED indicator o o

On

[ Cyan Blinks X1
AV4

o

(0]

(

Red BlinksX1 |

(0]

O

AV
e O ©
Off
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Press the indicated areas to select Up/Down/Left/Right.

Press Up/Down/Left/Right on the button to select or set functions.

Up/Down/Left/ | * MusicSkip
Right Press the Right button to select the next music file. Press the Left button to select the previous music file.
e IDSET
Press and hold the Up button for 5 seconds to complete ID SET (when connecting to a wireless subwoofer or wireless
rear speakers).
° You can also play or pause music by pressing the button.
Play / Pause
@ Press the &4 (Mute) button to mute the sound.
Press it again to unmute the sound.
Mute

[ Blinks X Repeatly \/'J

o O O O e

LED indicator

Press the button to display information about the current function. (See page 4)
When connected to Dolby Atmos®, the LED indicator blinks cyan 3 times.

Info
By pressing the button, you can select the desired audio mode. Each time the mode changes, the Multicolor LED blinks
Lo in white.
SOUND MODE
o [ WhiteBlinksXx1 |
LED indicator \/
O (@] [ J (@] O
(]))) Surround > Game - Standard - Adaptive Sound - DTS Virtual:X
e Surround : Provides a wider sound field than standard.
e Game : Provides stereoscopic sound to immerse you in the action while gaming.
e Standard : Outputs the original sound.
e Adaptive Sound : Analyzes the content in real time and automatically provides the optimal sound field based on the
characteristics of the content.

e DTS Virtual:X : Immersive 3D sound from any content.

hix Push the button up or down to adjust the volume.

(— i :

VOLUME White moves to right X1] [ White moves to left X1

LED indicator ® O o O O © o o O e
Volume Up Volume Down

=) Push the button up or down to adjust the level of the woofer (bass) to -12 or between -6 to +6. To set the woofer (bass)

volume level to O (Default), press the button.
WOOFER (BASS) ( hp
LEVEL

PAIR

Bluetooth PAIR

Switch the Soundbar to Bluetooth pairing mode.
When you press the button, the LED display changes as shown below.
e Until pairing is complete, the Multicolor LED changes as Red - Green - Blue in turn.

[ Red - Green > ]

Blue Blinks [ Cyan Blinks X3 ]
N/

»oo\o/oo

LED indicator
O O e o O

Pairing

Connection is complete

<

Ready to connect via Bluetooth.
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@ By pressing the button, you can adjust the volume of the each speaker.
e To control the volume of the each speaker select “Center Level” or “Front Top Level” in Sound Settings, and then
CH LEVEL adjust the volume between -6~+6 by using the Up/Down buttons.
e |f the Rear Speakers (sold separately) are connected, the setting “Rear Level” and “Rear Top Level” is supported. To
adjust the volume of the “Rear Level” and “Rear Top Level” between -6 to +6 by using the Up/Down buttons.
— The Front Top Level and Rear Top Level functions are supported by HW-S80*D model only.

[ whiteBlinksx1 |
A4
O @] [ ] o @]

LED indicator

(]))) Center Level » Front Top Level
By pressing the button, you can adjust the volume of the treble or bass sound. The defired item can be adjusted using
& the Up/Down buttons. This function is enabled in Sound mode excluding in Standard mode.

TONE CONTROL e To control the volume of the treble or bass sound, select “Treble” or “Bass” in Sound Settings, and then adjust the
volume between -6~+6 by using the Up/Down buttons.
e Once the bass level is changed, the woofer level will be also adjusted accordingly.

[ whiteBlinksx1 |
AV4
o (0] [ ] (®) (0]

LED indicator

(]))) Treble - Bass

By pressing the button, you can set the audio function. The desired item can be adjusted using the Up/Down buttons.
Each time the mode changes, the Multicolor LED blinks in white.

Sound Control

[ whiteBlinksx1 |
AV4
o (0] [ ] (®) (0]

LED indicator

<]))) SpaceFit Sound - Active Voice Amplifier > Voice enhancement >
Night Mode - Sync - Virtual

e Press and hold the ¢ (Sound Control) button for about 5 seconds to adjust the sound for each frequency band.
150Hz, 300Hz, 600Hz, 1.2kHz, 2.5kHz, 5kHz, and 10kHz are selectable using the Left/Right buttons and each can be
adjusted to a setting between -6 to +6 using the Up/Down buttons.

(Make sure the Sound mode is set to “STANDARD”.)

e The SpaceFit Sound and Active Voice Amplifier functions are not supported by HW-570*D model.

e If the Rear Speakers (sold separately) are connected, the setting “Sound Grouping” and “Private Rear Sound” is
supported.

Setting the {3 (Sound Control)

e SpaceFit Sound : This function analyzes the user’s listening space with the Soundbar’s microphone and provides optimal sound for the space.
For more information, refer to page 19.
e Active Voice Amplifier : Analyzes external noise in real time while soundbar is playing so that voice audio can always be heard clearly.
— No datais saved during the analysis.
e Voice enhancement makes it easier to hear spoken dialog in movies and TV.
¢ Night mode is optimized for night time with the settings adjusted to bring the volume down but keep the dialog clear.
e Sound Grouping : The Soundbar main unit and the Surround Speakers play the entire sound instead of surround sound, making it ideal for
large groups of people listening to music in a large space.
— This menu is initially activated when the Surround Speakers are connected, and then the menu remains activated regardless of the
connection of the Surround Speakers.
- If you enable the Sound Grouping, there are no differences in sounds between the Sound modes.
- Sound does not come out from all speaker units of the Soundbar main unit and the Surround speakers, but only from certain
predetermined units, which varies by model.
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e Private Rear Sound : This mode sets the sound to come out from the Surround Speakers only, allowing you to listen without being disturbed
by others.
- If you enable this mode, sound does not come out from the Soundbar main unit and the subwoofer. Sound only comes out from the front
channel of the Surround Speakers.
— Ifyou enable the Private Rear Sound, there are no differences in sounds between the Sound modes.
— The function turns off when the power turns off or the Surround Speakers connection is lost.
— The menu is activated only when the Surround Speakers are connected.
— This mode is automatically turned off and becomes unavailable when the Q-symphony function turns on.
e [fthevideo onthe TV and audio from the Soundbar are not synchronized, select “Sync” in Sound Control, and then set the audio delay between
0~300 milliseconds by using the Up/Down buttons.
— Syncis only supported for some functions.
e The Virtual function can be turned On/Off by using the Up/Down buttons.

Using the Hidden Buttons (Buttons with more than one function)

Hidden Button
Reference page
Remote Control Button Function
WOOFER (Up) TV remote control On/Off (Standby) page 10
Up ID SET page 7
¢33 (Sound Control) 7 Band EQ page 8
2 J(Source) Audio Feedback On/Off (Standby) page 6

Output specifications for the different sound effect modes

Output (HW-S80*D) Output (HW-S70*D)
Effect Input With Subwoofer With Subwoofer & With Subwoofer With Subwoofer &
Only Wireless Rear Speaker Kit Only Wireless Rear Speaker Kit
2.0ch 31.2ch 514 ch 31ch 51ch
Surround 51ch 31.2ch 514 ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 312ch 51.4ch 31ch 51ch
2.0ch 31.2ch 5.1.4 ch 31ch 5.1.ch
Game 51ch 31.2ch 51.4 ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 312ch 51.4ch 31ch 51ch
2.0ch 21ch 21ch 21ch 21ch
Standard 51ch 31ch 51ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 312ch 51.4ch 31ch 51ch
2.0ch 31.2ch 514 ch 31ch 51ch
Adaptive Sound 51ch 312ch 514 ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 31.2ch 51.4ch 31ch 51ch
2.0ch 31.2ch 51.4ch 31ch 51ch
DTS Virtual:X 51ch 31.2ch 51.4ch 31ch 51ch
Dolby Atmos® 31.2ch 514 ch 31ch 51ch

e The Samsung Wireless Rear Speaker Kit can be purchased separately. To purchase a Kit, contact the vendor you purchases the Soundbar
from.

e The Surround Speakers will not produce sounds for 2 channel output while STANDARD mode is in use. To enable sound for the Surround
Speakers, change the effect mode to SURROUND.
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Adjusting the Soundbar volume with a TV remote control

Adjust the Soundbar volume using the TV’s remote control.

e This function can be used with IR remote controls only. Bluetooth remote controls (remote controls that require pairing) are not

supported.
e Setthe TV speaker to External Speaker to use this function.
e Manufacturers supporting this function:

Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Turn Off the Soundbar.
2. Push up and hold the WOOFER button for 5 seconds.

Each time you push the WOOFER button up and hold it for 5 seconds, the mode switches in the following order: “OFF-TV REMOTE” (Default

mode), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV REMOTE".

Remote Control Button LED Indicator

Status

(Default mode)

(" RedBlinksx1 |

AV4
@) (©) [ ] (©) (0]

“Off-TV Remote”
(Default mode)

Disable the TV remote control.

[ Cyan Blinks X1 ]

AV4
@) (©) [ ] (©) (0]

“Samsung-TV Remote”

Enable a Samsung TV’s IR remote control.

[ Blue Blinks X1 ]

AV4
@) (©) [ ] (©) (0]

“All-TV Remote”

Enable a third-party TV’s IR remote control.
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04 CONNECTING THE SOUNDBAR

Connecting the power and units

Use the Power cord to connect the Subwoofer and Soundbar to an electrical outlet in the following order:
e Formore information about the required electrical power and power consumption, refer to the label attached to the product. (Label: Bottom

of the Soundbar Main Unit)
1. Connect the Power cord to the Subwoofer.

HW-S80*D HW-S70*D

Power Cord

Power Cord
3 0

Rear of Subwoofer Rear of Subwoofer

3. Connect the Power cord to the Soundbar.

AC/DC Adapter

Power Cord

5@

4. Connect power to the Soundbar and Subwoofer. The Subwoofer is automatically connected when the Soundbar is turned on.

Rear of the Soundbar
Main Unit

LINKLED - Blue is On

NOTE
e Connect the Subwoofer power before connecting to the Soundbar. The Subwoofer will be automatically connected when turning on the

Soundbar.
e If you unplug and reconnect the power cord when the product is turned on, the Soundbar turns on automatically.
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Manually connecting the Subwoofer

Before performing the manual connection procedure below:

e Check whether the power cables for the Soundbar and subwoofer is connected properly.
e Make sure that the Soundbar is turned off.

1. Turn off the Soundbar main.
2. Press and hold ID SET on the rear of the subwoofer for at least 5 seconds.
e Thered indicator at the rear of each speaker turns off and the blue indicator blinks.

HW-S80*D

LINK

Blinking

STANDEY blue fast

Rear of Subwoofer
HW-S70*D

LINK STANDBY  IDSET

Blinking
blue fast

Rear of Subwoofer Rear of Subwoofer

3. Press the Up button on the remote control for 5 seconds.
e The Soundbarwill automatically power on when ID SET is complete.

LED

{ Red - Green » ]
indicator

Blue Blinks
\/
O O e O O

4. Check if the LINKLED is solid blue (connection complete).

HW-S80*D HW-S70*D The LINK LED indicator stops blinking and glows a solid blue when a connection

is established between the Soundbar and the Wireless Subwoofer.

LINKLED - Blue is On LINKLED - Blue is On
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LED Indicator Lights on the Rear of Subwoofer

LED Status Description Resolution
0 Successfully connected
n -
LINK STANDBY  IDSET (normal operation)

Check if the power cable attached to the main Soundbar

L . . unit is connected properly or wait about 5 minutes.
Blinking Recovering the connection o ] i
If blinking persists, try manually connecting the

subwoofer. See page 12.

Standby (with the
LINK STANDBY 1D SET v ) ) Check if the power cable attached to the main Soundbar
Soundbar main unit turned o
unitis connected properly.
on off)

Connect again. See the instructions for manual
connection on page 12.

e

Connection failed

LINK STANDBY  IDSET

See the contact information for the Samsung Service

Blinking Malfunction o
Centerin this manual.
Red and blue
NOTE

e [f the main unitis powered off, the wireless subwoofer will go into stand-by mode and the STANDBY LED on the rear of the sub-woofer will
turn red after blinking in blue several times.

e [f you use a device that uses the same frequency as the Soundbar near the Soundbar, interference may cause some sound interruption.

e The maximum transmission distance of the main unit’s wireless signal is about 32.8 ft (10 m), but may vary depending on your operating
environment. If a steel-concrete or metallic wall is between the main unit and the wireless subwoofer, the system may not operate at all
because the wireless signal cannot penetrate metal.

o Theillustration differs with the respective model.

/\ CAUTION
e Wireless receiving antennas are built into the wireless subwoofer. Keep the unit away from water and moisture.
e Foroptimal listening performance, make sure that the area around the wireless subwoofer is clear of any obstructions.

Connecting an Samsung Wireless Rear Speaker Kit (Sold Separately) to your Soundbar

Expand to true wireless surround sound by connecting the Samsung Wireless Rear Speaker Kit(sold separately) to your Soundbar.
e For HW-S80*D : SWA-9500S / For HW-570*D : SWA-9200S
For detailed information on connections, see the Samsung Wireless Rear Speaker Kit manual.

ENG-13



05 CONNECTINGTOATV

Connecting the TV that supports HDMI ARC (Audio Return Channel)

/\ CAUTION

When using an HDMI to Micro HDMI cable, take caution not to break the cable terminal.
When the HDMI cable is connected, the HDMI signal is received first.

To connect the HDMI cable between the TV and Soundbar, be sure to connect the terminals marked ARC. Otherwise, the TV sound may not
be output.

The recommended cable is an HDMI cable certified by HDMl.org.

Connect to the HDMI IN (ARC) Connect to the HDMI (eARC)

or (eARC) port of your TV. port of the Soundbar main
) unit.

I-I-DMIIN HDMI to Micro l
(ARC) I HDMI Cable
Top of the Soundbar

<HW-580*D>
¢HW-S70+D>

Rear of the Soundbar

o White On > Off |
LED indicator
e O O O O

(D) TV ARC or éARC

1. With the Soundbar and TV turned off, connect the HDMI cable as shown in the figure.
2. Turn on the Soundbarand TV.
3. Your TV will output sound via the Soundbar.

e When the TV sound is not output, press the Q (Multi Function) / 2] (Source) button at the top of the Soundbar or the 2] (Source) button
on the remote control to select the “TV ARC” mode.

e To connect with eARC, the eARC function in the TV menu should be set to On. Refer to the TV user manual for details on setting.
(e.g. Samsung TV : Home (@) » Menu - Settings (&€3) - All Settings (¢33 ) - Sound - Expert Settings » HDMI-eARC Mode (Auto))

e When the sound is not output, check the HDMI cable connection again.

¢ Use the volume buttons on the TV’s remote control to change the volume on the Soundbar.

NOTE

We recommend you use a coreless HDMI cable if possible. If you use a cored HDMI cable, use one whose diameter is less than 0.55 inches

(14 mm).

This function is not available if the HDMI cable does not support ARC.

When the audio in a broadcast is encoded in Dolby Digital and the “Digital Output Audio Format” on your TV is set to PCM, we recommend that
you change the setting to Dolby Digital. When the setting on the TV is changed, you will experience better sound quality. (The TV menu may
use different words for Dolby Digital and PCM depending on the TV manufacturer.)
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Connecting via Bluetooth

When a Samsung TV is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of *
(X ) o0
cabling.
e Only one Samsung TV can be connected at a time.
e Samsung TV that supports Bluetooth can be connected. Check the specifications of your TV. TV
—_

The initial connection

1

Bluetooth Pairing button LED Indicator
CAIR [ Red - Green - Blue Blinks ] [ Cyan Blinks X3 ]
\/ \/
O O e O O » O O e O O
(OR) Pairing Connection is complete

When in “Bluetooth” mode e Until pairing is complete, the Multicolor LED changes as Red = Green - Blue in turn.

<HW-S80*D>
<HW-S70*D>

5 Sec (] ) Ready to connect via Bluetooth.

2. Select Bluetooth mode on the Samsung TV.
(e.g. Home (@) -~ Menu - Settings (&3 ) - All Settings (£ ) » Sound - Sound Output - Bluetooth Speaker List - Ultra Slim Soundbar
(Bluetooth))

3. Select “Ultra Slim Soundbar” from the list on TV’s screen.
An available Soundbar is indicated with “Need Pairing” or “Paired” on the TV's Bluetooth device list. To connect the Samsung TV to the
Soundbar, select the message, and then establish a connection.

4. You can now hear Samsung TV sound from the Soundbar.

If the device fails to connect
e If you have an existing Soundbar (e.g., Ultra Slim Soundbar) on the list of speakers on the Samsung TV, delete it.
e Then repeat steps1through 3.

Disconnecting the Soundbar from the Samsung TV

Press the QO (Multi Function) / 2] (Source) button at the top of the Soundbar or the 2] (Source) button on the remote control to select the
mode other than “Bluetooth”.
e Disconnecting takes time because the Samsung TV must receive a response from the Soundbar.

(The time required may differ, depending on the Samsung TV model.)

What is the difference between BT READY and BT PAIRING?

e BTREADY : In this mode, you can reconnect any Samsung TV or mobile device that was connected before.

e BTPAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar.
(Press the 3 PAIR button on the Soundbar remote control or press and hold the @ (Mic On/0ff) / 3] (Source) button on the top of the
Soundbar for more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode.)
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Notes on Bluetooth connection

o Locate a new device within 3.28 ft (1 m) to connect via Bluetooth communication.
e If asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
e The Soundbar automatically turns off after 18 minutes in the Ready state.
e The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following circumstances:
— If thereis an electronic equipment or electric apparatus that can cause wireless interference around the Soundbar
— If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
— If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
e Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves must be kept away from the Soundbar main
unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
e Precaution : The Soundbar will restart automatically if you turn on/turn off Bluetooth.
— Bluetooth Port deactivation method : Press the TONE CONTROL button on the remote control of the Soundbar for 30 seconds to turn
Bluetooth On/Off.

Connecting via Wi-Fi

Pre-connection Checklist

e \Wi-Fi connection is available only on Samsung TV.

e Check whether the wireless router (Wi-Fi) is turned on and the TV is connected to the router.

e The TV and Soundbar must be connected to the same wireless network (Wi-Fi).

e |f yourwireless router (Wi-Fi) uses a DFS channel, you will not be able to establish a Wi-Fi connection between the TV and Soundbar.
Contact your Internet service provider for details.

e Because the menus may differ depending on the year of manufacture, refer to your TV manual.

e To connect the TV to the Soundbar via Wi-Fi, connect the Soundbar to the wireless router first. See page 22, for details on how to establish
a Wi-Fi connection.

1. For more information about Wi-Fi connection to the Soundbar, see page 22, “Method 2. Connecting via Wi-Fi (Wireless Network)”.
2. Change the input source of the TV by using the Audio menu to Soundbar.

e Samsung TVs released in 2017 or later

Home ((@) - Menu - Settings (£33 ) - All Settings (£33 ) - Sound - Sound Output - Ultra Slim Soundbar (Wi-Fi)

NOTE
The Wi-Fi Dolby Atmos connection is available in some Samsung TVs and some Soundbar models.
Precaution : The Soundbar will restart automatically if you turn on/turn off Wi-Fi.
e Wi-Fi Port deactivation method : Press the CH LEVEL button on the remote control of the Soundbar for 30 seconds to turn Wi-Fi On/Off.
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Connecting to a TV that supports Dolby Atmos

Pre-connection Checklist
e Dolby Atmos® is supported in “TV ARC” or “Wi-Fi” mode.
e Make sure that the content supports Dolby Atmos®.

Connect to the HDMI IN (ARC)

port of your TV.
)

I-I-DMIIN HDMI to Micro '
(ARC) I HDMI Cable
Top of the Soundbar

<HW-580+D>
¢HW-570+D>

Rear of the Soundbar

White On > Off |

[ ] @) (0] @) (0]

LED indicator

(D) TV ARC or eARC

1. With the Soundbar and TV turned off, connect the HDMI cable as shown in the figure.
2. Turn on the Soundbarand TV.
3. TV sound is output from the Soundbar.

TV menu Wi-Fi
- E————————
Con)
[ ]
LED White On - Off
indicator ® ° @) o) o)

< Wi-Fi

1. Connect the Soundbarand TV to the same wireless network (Wi-Fi).
2. Forsound output of the TV, select Soundbar.
3. TVsound is output from the Soundbar.

NOTE

e Whenyou use Dolby Atmos®: If the input source is Dolby Atmos®, refer to “Output specifications for the different sound effect modes” on
page 9.

¢ Configuring Dolby Atmos® on your BD player or other device connected to the TV.
Open the audio output options on the settings menu of your BD player or other device and make sure that “No Encoding” is selected for

Bitstream. For example, on a Samsung BD Player, go to Home Menu - Sound - Digital Output and then select Bitstream (unprocessed).
e This function is available in some Samsung TVs and some Soundbar models.
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Using the Q-Symphony Function

e When the Soundbar connects to a Samsung TV that supports the Q-Symphony function you can play the sound simultaneously through the
Soundbar and the TV. If you use the Q-Symphony function, the surround sound played on the TV allows you to enjoy a richer, more three-
dimensional surround sound effect.

e When the Soundbaris connected “Q-Symphony” menu appears on the TV.
Settings (&3 ) - All Settings (¢33 ) - Sound - Sound Output

e TV menu example: Q-Symphony

TV menu
HDMI to Micro HDMI Cable
TV B ] s
LED &/ White On> Off |
indicator ° fe) o o o
<) TV ARC or eARC
TV menu Wi-Fi
- —
Can)
[ ]
LED White On - Off
indicator ) ° o o o

< Wi-Fi

NOTE

e This function is operated according to the Codec supported by TV.

e This function is supported only when the HDMI Cable or Wi-Fi is connected.

e Ensure that your TV and Soundbar are connected to the same wireless router/frequency.
e This function is available in some Samsung TVs and some Soundbar models.
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Using the Spacefit sound

Provides optimized sound quality by analyzing the listening spaces.

Method 1. Connecting via Soundbar

To enable this function, turn on the SpaceFit Sound mode with the remote control of the Soundbar.
(¢ (Sound Control) - “SpaceFit Sound Off” > A ( Up ) - “SpaceFit Sound On”)
e Thisis available in all Sound modes.

Method 2. Connecting via TV

To enable this function, turn on the Adaptive Sound+ mode on your Samsung TV menu.
(Home ((@) = Menu - Settings (£3) - All Settings (£3) - General - Intelligent Mode Settings - Adaptive Sound+)
e The sound mode on your Soundbar will automatically change to Adaptive Sound+ if you enable the Adaptive Sound+ mode on your TV.

NOTE

e This function works when the Soundbar connects to some of the Samsung TVs.
e HW-S70*D models support only the method of “Connecting via TV".
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06 CONNECTING A MOBILE DEVICE

Method 1. Connecting via Bluetooth

When a mobile device is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of
cabling. e *"
e When you connect a paired Bluetooth device with the Soundbar off, the Soundbar automatically

turns on.

Mobile device

The initial connection
When connecting to a new Bluetooth device, make sure the device is within 3.28 ft (1 m) distance.

1. Bluetooth Pairing button LED Indicator

$ .

FAIR [ Red - Green - Blue Blinks J [ Cyan Blinks X3 ]
\/ \/
o o e o o =) o o e o o
(OR) Pairing Connection is complete

When in “Bluetooth” mode e Until pairing is complete, the Multicolor LED changes as Red - Green - Blue in turn.

<HW-S80*D>
<HW-S70*D>

5 Sec (] )) Ready to connect via Bluetooth.

2. Onyourdevice, select “Ultra Slim Soundbar” from the list that appears.
3. Play music files from the device connected via Bluetooth through the Soundbar.

If the device fails to connect
e Ifyou have an existing Soundbar (e.g., “Ultra Slim Soundbar”) in the list of speakers on the Mobile device, delete it.
e Repeat steps1and 2.

Notes on Bluetooth connection

e Locate a new device within 3.28 ft (1 m) to connect via Bluetooth communication.

e |f asked fora PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.

e The Soundbar automatically turns off after18 minutes in the Ready state.

e The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following circumstances:
— If thereis a strong electrical field around the Soundbar.
— If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
— If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.

e Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves must be kept away from the Soundbar main
unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.

e The Soundbar supports SBC data (44.1kHz, 48kHz).

¢ Connect only to a Bluetooth device that supports the A2DP (AV) function.

e You cannot connect the Soundbar to a Bluetooth device that supports only the HF (Hands Free) function.

e When connecting the Soundbar to a Bluetooth device, place them as close to each other as possible.

e The fartherthe Soundbar and Bluetooth device are from each other, the lower the sound quality will become.
The Bluetooth connection may break when the devices are out of the effective range.

¢ The Bluetooth connection may not function as intended in areas with poor reception.
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e ABluetooth device may experience noise or malfunction under in the following conditions:
- When the body is in contact with the signal transceiver on the Bluetooth device or Soundbar
— Incorners orwhen there is an obstacle in proximity, such as a wall or partition, where electrical changes may occur.
- When exposed to radio interferences by other products operating on the same frequency ranges, such as medical equipment, microwave
ovens, and wireless LAN devices.
— Obstacles such as doors and walls may still impact the sound quality even when the devices are within the effective range.
¢ Note that your Soundbar cannot be paired with other Bluetooth devices while using the Bluetooth option.
e This wireless device may cause electrical interference during operation.

Disconnecting the Bluetooth device from a Soundbar

You can disconnect a Bluetooth device from the Soundbar. Forinstructions, see the Bluetooth device’s user manual.
e The Soundbarwill be disconnected.
e |fthe Soundbaris disconnected from the Bluetooth device, the multicolor LED indicator on the Soundbar blinks “Red” three times.

Disconnecting the Soundbar from the Bluetooth device

Press the Q (Multi Function) / 2] (Source) button on the top of the Soundbar or the 2] (Source) button on the remote control to switch the

mode from “Bluetooth”.

e Disconnecting takes time because the Bluetooth device must receive a response from the Soundbar. (Disconnection time may differ,
depending on the Bluetooth device)
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Method 2. Connecting via Wi-Fi (Wireless Network)

To connect a Soundbar to a mobile device via a wireless network (Wi-Fi), the SmartThings app is required.

The initial connection
1. Install and launch the SmartThings app from your mobile device (smartphone or tablet).
2. Onthe app, follow the screen instructions to add the Soundbar.
e The automatic pop-up (the second screenshot below) may not show on some devices.
If the pop-up window does not appear, press “ =+ ” on the Home screen. The Soundbar is added to the app.
e Theillustration below may differ with the app version.

SmartThings
App

Get started with your
Soundbar

# [AV] Samsung Soundbar q q A

Launch App Auto pop-up Add device

To change your Wi-Fi connection
1. Launch the SmartThings app from your mobile device (smartphone or tablet).
2. Onthe app, delete the registered Soundbar, and then add it again.

Using Group Play

e To benefit from this feature, add your Soundbar to the SmartThings app.

¢ To enable this, connect at least two audio devices to the same Wi-Fi network at 5 GHz.

e Thisis available on Samsung Sound devices that support Wi-Fi released year 2024 or later.
e This feature does not support TV sound.

Configuring Group Play
1. Runthe SmartThings app on your mobile device.
2. Add the Soundbarin the SmartThings app according to the instructions in the “Method 2. Connecting via Wi-Fi (Wireless Network) > The
initial connection” section.
3. Tap the Soundbar’s card.
4. Onyour mobile device, tap Create Group under the audio device icon.
Create Group button appears only when Soundbar is in Wi-Fi mode.
If the Soundbaris playing the TV sound, the connection to the TV is disconnected when creating a group.
. Enable Group Play.
. Select a desired device in the list, and tap Apply.
You can add a maximum of 4 devices.
¢ With Group Play, the audio will be output through the host device alone.
e \When a device connected to the host device switches to a different source, the device will be deleted from the group automatically.
e When the host device is connected to a TV, the generated group will be deleted automatically.

o U

Disabling Group Play

1. Tap the audio device’s card.

2. Onyour mobile device, tap Edit Group under the audio device icon.

3. Disable Group Play.

To disable an individual device, uncheck the device from the list and tap Apply.
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Connecting via Apple AirPlay

e This feature may not be available in some countries.

e This Samsung Soundbar supports AirPlay® and requires iOS 13.4 or later.

e Toenable AirPlay in your Soundbar, you must first register the device with the Samsung Smart Things app by agreeing with the app’s terms
and conditions.

e Make sure the Soundbaris powered on and connected to the same Wi-Fi network as your Apple® device.

With AirPlay, you can stream music, podcasts, and other audio from your Apple devices to the Samsung Soundbar.

1. Select @ from an AirPlay-supported app or Control Center on your iPhone®, iPad®, or Mac®.
2. Select the Soundbar from the list of available devices to play the current audio to.

Using the Tap Sound

Tap the Soundbar with your mobile device to play the sound of content on the mobile device through the Soundbar.

e This function may not be supported depending on the mobile device.
e This function is only compatible with Samsung mobile devices with Android 8.1 or later.

SmartThings App

m =

Mobile device

Top of the Soundbar

1. Turn on the Tap Sound function on your mobile device.
e Fordetails on how to turn on the function, refer to “Setting the Tap Sound function” below.
2. Tap the Soundbar with the mobile device. Select “Start now” in the displayed message window.
A connection is established between the mobile device and Soundbar via Bluetooth.
3. Play the sound of content on the mobile device through the Soundbar.
e This function connects a mobile device to the Soundbar via Bluetooth by detecting vibration that occurs when the device touches the
Soundbar.
e Make sure the mobile device does not tap a sharp corner of the Soundbar. The Soundbar or mobile device may become scratched or
damaged.
e |tis recommended that the mobile device be covered with a case. Lightly tap the wide area in the upper portion of the Soundbar, without
using excessive force.
e To use this function, update the SmartThings app to the latest version.
The function may not be supported, depending on the app version.

Setting the Tap Sound function

Use the SmartThings app to turn on the Tap View, Tap Sound function.

1. Onthe mobile device, run the SmartThings app.

2. Select (=~ ¢3) in the SmartThings app screen displayed on the mobile device.

3. Set “Tap View, Tap Sound” to On to allow the function to work when a mobile device moves close to the Soundbar. The function is turned on.

NOTE

e When the mobile device is in power-saving mode, the Tap Sound function does not work.
e The Tap Sound function may not work if there are devices near the Soundbar that cause radio interference such as electric devices. Make sure
devices that may cause radio interference are placed at a sufficient distance away from the Soundbar.
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2. Align the Wall Mount Guide’s Center Line with the center of your
07 I N STALLI N G TH E WALL TV (if you are mounting the Soundbar below your TV), and then fix
MOU NT the Wall Mount Guide to the wall using tape.

e If you are not mounting below a TV, place the Center Line in the
center of the installation area.

Installation Precautions

e Install on avertical wall only.
e Do notinstallin a place with high temperature or humidity.

o Verify whetherthe wall is strong enough to support the product’s
weight. If not, reinforce the wall or choose another installation E o =]
point. .
CenterLine

e Connect cables from the unit to external devices before you install
the Soundbar on the wall.

e Make sure the unit is turned off and unplugged before you install
it. Otherwise, it may cause an electric shock.

3. Push a pentip or sharpened pencil tip through the center of the
A-TYPE and B-TYPE images on each end of the Guide to mark the
holes for the supporting screws, and then remove the Wall Mount

Guide.
Wallmount Components = .=
1 o] AR 1
Wall Mount Guide
% 5 I 4. Using an appropriately sized drill bit, drill a hole in the wall at each
X marking.
(M5 X L55) ¢ If the markings do not correspond to the positions of studs,

make sure you insert appropriate anchors or mollies into the
holes before you insert the support screws. If you use anchors

L’ or mollies, make sure the holes you drill are large enough for

- x4 .

L X2 % the anchors or mollies you use.

a 5. Push the screw (not supplied) through each Screw, and then screw
each screw firmly into a support screw hole.

Holder-Screw Screw

Bracket-Wall Mount Screw Anchor
1. Place the Wall Mount Guide against the wall surface. o e
e The Wall Mount Guide must be leveled. X
e |fyourTVis mounted on the wall, install the Soundbar at least /\\
y =

2 inches (5 cm) below the TV.

TV

t 2 inches (5 cm) or more
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6. Install the 2 Bracket-Wall Mounts in the correct orientation on the
rear of the Soundbar using 2 Holder-screws. 08 I NSTALLI N G TH E
SOUNDBAR IN FRONT OF

"?’ TV

\\\\\\\\

e When assembling, make sure the hanger part of the Bracket-
Wall Mounts are located behind the rear of the Soundbar.

v

Rear of Soundbar

Right end of Soundbar |

7. Install the Soundbar with the attached Bracket-Wall Mounts by Microphones

hanging the Bracket-Wall Mounts on the Holder-Screws on the As illustrated in the image, align the center of the Soundbar with the
wall. center of the TV, and carefully place the Soundbar onto the TV stand.
At this time, place the microphones at the front of the stand not to
& interfere with voice recognition.
TV
B
: 0y
=
Right end of Soundbar
8. Slide the Soundbar down as shown below so that the Bracket-Wall NOTE

Mounts rest securely on the Holder-Screws. o Make sure the Soundbar is placed on a flat and solid surface.
* Insert the Holder-Screws into the wide (rear) part of the * Insufficient gap from the TV may cause voice recognition and

Bracket-Wall Mounts, and then slide the Bracket-Wall Mounts acoustic problems.

down so that the Bracket-Wall Mounts rest securely on the o Theillustration above differs with the respective model.

Holder-Screws.
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09 SOFTWARE UPDATE

Auto Update

When the Soundbar is connected to the Internet, software updates
automatically occur even when the Soundbar is turned off.
e To use the Auto Update function, the Soundbar must be connected
to the Internet.
The Wi-Fi connection to the Soundbar will be terminated if
the Soundbar’s power cord is disconnected or the power is cut
off. If the power is cut off, when the power comes back on or
you reconnect the power cord, turn on the Soundbar, and then
reconnect it to the Internet.

USB Update
Rear of the Soundbar
Micro USB to USB
* adapter Cable

i (not supplied)

Samsung may offer updates for the Soundbar’s system firmware in
the future.
When an update is available, you can update the Soundbar by
connecting the USB drive that contains the update firmware to the
SERVICE port of the Soundbar.
1. Go to (www.samsung.com) = search for the model name from the
customer support menu option.
e Formore information about update, refer to Upgrade Guide.
2. Download the upgrade file (USB type).
. Unzip the file to create a folder with the file name.
4. Store the created folderin a USB and then connect it to the
Soundbar.
5. Turn on the Soundbar. Then the product is updated within
3 minutes.

W

White moves from left to
LED right and right to left

indicator ° o o o o

»
=

<
<

e During update, do not turn it off or remove the USB.

e [ftheyellow LED is on after the software update is completed,
this means that an additional update is in progress. When this
happens, don’t turn off the power or remove the USB.

¢ |f update does not proceed, reconnect the Soundbar power cord.

e When the latest version is installed, no update is performed.

¢ Depending on the USB type, update may not be supported.

o [f thereis no update file available, the indicator blinks red

3 times.
LED ( RedBlinksx3 |
indicator @) o \./ o o

e [f the update file is in the same or lower version than the
existing, the indicator blinks cyan 3 times.

LED (| cyanBlinksx3 |
indicator @) o \./ o o
Reset

5 Sec

With the Soundbar on, press the = = (Volume) buttons on the body
at the same time for at least 5 seconds. The LED display changes as
shown below and then the Soundbar is reset.

White moves from left to
right and right to left

® O O O O

»

<
<

LED ‘

indicator [ Cyan Blinks X3 ]
N/
O O e O O

g

( RedBlinks> Off |
N\
@] @] [ J @] O

/\ CAUTION

e Allthe settings of the Soundbar are reset. Be sure to perform
this only when a reset is required.

Security updates information

Security updates are provided to strengthen the security of your
device and protect your personal information. For more information
on security updates, visit https://security.samsungtv.com.

¢ The website supports only some languages.
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10 TROUBLESHOOTING

Before seeking assistance, check the following.

In case there is sound jitter, delays, or noise from the Subwoofer

Soundbar does not turn on.

e Check whether the power cord of the Soundbar is correctly
inserted into the outlet.

Soundbar works erratically.

e Afterremoving the power cord, insert it again.

e Power cycle the external device and try again.

e |fthereis nosignal, the Soundbar automatically turns off aftera
certain period of time. Turn on the power. (See page 6.)

If there are any objects between the Soundbar and Subwoofer, this
could cause a problem. Please reposition these to a place without
such an object.

There may be sound jitter or delays when the Subwooferis far from
the Soundbar. Please place them near the Soundbar.

There may be sound jitter or delays when the Soundbar is near an
instrument or electrical device that can cause radio interference.
Place the Soundbar far from such devices that can cause radio
interference. (E.g., wireless router)

Change the TV network connection status from wireless to wired.

The Subwoofervolume is too low

Remote control does not work

e Point the remote directly at the soundbar.
e HW-S80*D : recharge the remote control.
e HW-S70*D : Replace the batteries with new ones.

The original volume of the content you are playing may be low.
Try adjusting the Subwoofer level. (See page 7.)
Bring the Subwoofer speaker closer to you.

If the TV is not connected via HDMI (eARC).

The Soundbar indicator turns solid red. (HW-S80*D model only)

e The microphone is turned off.
Turn on the microphone. (See page 4.)

Sound is not output from the soundbar.

e The volume of the Soundbaris too low or muted. Adjust the
volume.

e \When any external device (STB, Bluetooth device, mobile device,
etc.) is connected, adjust the volume of the external device.

e Forsound output of the TV, select Soundbar. (Samsung TV:
Home (@) - Menu - Settings (3 ) - All Settings (&3 ) - Sound
- Sound Output > Select Soundbar)

e The cable connection to the Soundbar may not be loose. Remove
the cable and connect again.

e Remove the power cord completely, reconnect, and turn the
power on.

e Reset the product and try again. (See page 26.)

Check whether the HDMI cable is correctly connected to the ARC
terminal. (See page 14.)

Connection may not be possible due to the connected external
device (set-top box, game console, etc.). Directly connect the
Soundbar.

HDMI-CEC may not be activated on the TV. Turn on the CEC on
the TV menu. (Samsung TV: Home (@) » Menu - Settings ( &3)
- All Settings (£33 ) » Connection - External Device Manager -
Anynet+ (HDMI-CEC) ON)

There is no sound in when connecting to the TV in HDMI (eARC)
mode

Your device is unable to play the input signal. Change the TV'’s
audio output to PCM or Dolby Digital. (Fora Samsung TV:

Home ((@) - Menu - Settings (£33 ) - All Settings (¢33 ) -» Sound
- Expert Settings - Digital Output Audio Format)

Soundbar will not connect via Bluetooth.

Sound is not output from the subwoofer.

e Check whetherthe LED indicator on the rear of the Subwoofer
is on in blue. Reconnect the Soundbar and Subwoofer if the
indicatoris blinking in blue or turned red. (See page 12.)

e You may experience an issue if there is an obstacle between the
Soundbar and Subwoofer. Move devices to an area away from
obstacles.

e Otherdevices sending radio frequency signals in proximity may
interrupt the connection.

Keep your speaker away from such devices.

e Remove and reconnect the power plug.
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When connecting a new device, switch to “Bluetooth Pairing” for
connection. (Press the % PAIR button on the remote control or
press the @ (Mic On/0ff) / 3] (Source) button on the body for at
least 5 seconds.)

If the Soundbar is connected to another device, disconnect that
device first to switch the device.

Reconnect it after removing the Bluetooth speaker list on the
device to connect. (Samsung TV: Home (@) - Menu -

Settings (&3 ) - All Settings (¢33 ) » Sound - Sound Output -
Bluetooth Speaker List)

Remove and reconnect the power plug, then try again.

Reset the product and try again. (For more information, refer to
“Reset”)



Sound drops out when connected via Bluetooth.

Some devices can cause radio interference if they are located too
close to the Soundbar. e. g. microwaves, wireless routers, etc.

If your device that is connected via Bluetooth moves too far away

from the soundbar, it may cause the sound to drop out. Move the

device closer to the soundbar.

If a part of your body is in contact with the Bluetooth transceiver

orthe product is installed on metal furniture, the sound may drop
out. Check the installation environment and conditions for use.

11 LICENSE

Soundbar will not connect to Wi-Fi.

PE&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright © 2012-2021 Dolby Laboratories. All

Check whetheryour wireless routeris on.

Turn off the router, turn it back on, and then try again.

The soundbar will not connect if the wireless signal is too weak.
Try moving the router closer to the soundbar, or eliminating
any obstacles that are between the soundbar and the router, if
possible.

If your wireless router is new, you will need to reconfigure the
speaker’s network settings.

Soundbar does not support Wi-Fi 6.

rights reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS, Inc. or DTS Licensing Limited. DTS, Digital
Surround, Virtual:X, and the DTS logo are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. in the United States and other countries.

© 2021 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

The soundbar does not turn on automatically with the TV.

When you turn off the Soundbar while watching TV, power
synchronization with the TV is disabled. First turn off the TV.

The AVA function is not available in the following cases.
(HW-S80*D model only)

Homli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI
Trade dress and the HDMI Logos are trademarks or registered
trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc.

The AVA function will not be available using Q-symphony
function.

The AVA function will not be available when the microphone is
turned off.

After connecting the TV to the Soundbar, | switched the Soundbar
mode. Then no sound is output from the TV.

Works with
[@ Apple AirPIay]

Apple, AirPlay, iPad, iPhone, and Mac are trademarks of Apple Inc.,
registered in the U.S. and other countries and regions.

If you connect your Soundbar to a mobile device while the
Soundbar is connected to the TV, the Soundbar outputs sound
from the mobile device while keeping the TV connection. So the
TV sound will not be delivered anywhere.

Disconnect the mobile device, and the TV sound will be output
from the Soundbar again.

@ Spotify ‘ @:@

e Useyour phone, tablet or computer as a remote control for
Spotify. Go to spotify.com/connect to learn how

e The Spotify Software is subject to third party licenses found here:
https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

Group Play is not enabled

Check if the audio devices are newer models released year 2024
or later.

Check if the host device is connected to a Wi-Fi network as
source.

Make sure that all audio devices are connected to the same Wi-Fi
network (at 5 GHz).

rfOON

TESTED

Being Roon Tested means that Samsung and Roon have collaborated
to ensure you have the best experience using Roon software and
Samsung equipment together, so you can just enjoy the music.

Open Source License Notice
Open Source used in this product can be found on the following
webpage (http://opensource.samsung.com).
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SAMSUNG

Guide d’utilisation

HW-580*D / HW-S70*D

Nous vous remercions d'avoir fait lacquisition de ce produit Samsung.

Pour bénéficier d'un service plus complet, veuillez inscrire votre produit surle
site www.samsung.com

Les figures et les illustrations contenus dans ce guide d'utilisation sont fournies
a titre de référence uniquement et pourraient ne pas représenter exactement le
produit.

© 2024 Samsung Electronics Co., Ltd. Tous droits réservés.
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01 VERIFICATION DES COMPOSANTS

———
)
Unité principale du Soundbar/Caisse de basse Télécommande du Soundbar Télécommande du Soundbar
(HW-S800D / HW-5801D) (HW-S700D / HW-S701D)
/Piles
- Qs » - D
Adaptateur CA/CC (Soundbar) Cordon d'alimentation (caisson de basse, Cable Micro HDMI a HDMI
Soundbar)
Guide de montage mural Support de montage mural Vis de fixation
x4 %4
(M5 X L55)
Vis Vis d'ancrage

e Pour plus d'informations sur lalimentation et la consommation électriques, reportez-vous a l‘étiquette apposée sur le produit

(Etiquette : Arriére de Lunité principale du Soundbar)
e Pouracheterdes composants supplémentaires ou des cables en option, contactez un centre de service Samsung ou le service clientéle Samsung.
e Pourplus d'informations sur le support mural ou le pied en caoutchouc, voir les pages 24 a 25.
e Laconception, les spécifications et lécran de lapplication peuvent faire lobjet d’une modification sans préavis.
» Lapparence des accessoires peut différer légerement des illustrations ci-dessus.
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02 PRESENTATION DU PRODUIT

Panneau supérieur du Soundbar

HW-S80*D HW-S70*D

Voyant DEL
Le voyant DEL clignote, s'allume ou change de couleur en fonction du statut ou du mode en cours du Soundbar. La couleur du voyant DEL et le nombre de
lumiéres indiquent le mode actif tel que décrit ci-dessous.

@ ® ® ® 0

Voyant DEL blanc Voyant DEL blanc Voyant DEL multicolore Voyant DEL blanc Voyant DEL blanc

e o |evoyant DEL multicolore devient blanc, cyan, vert, rouge ou bleu selon le mode ou le statut.

Bouton O (Multifonction)
o Enmode veille, appuyez sur le bouton ©Q (Multifonction) pour allumer le Soundbar.
o Appuyez sur le bouton © (Multifonction) pour changer le mode. Chaque fois que vous changez de mode, le voyant DEL s'allume en blanc puis s'éteint.

Voyant blanc allumé > éteint] Voyant blanc allumé - éteint Voyant blanc allumé - éteint
Voyant DEL
e O O o o e e O O O e e e O O
< TVARC ou eARC Wi-Fi Bluetooth

Bouton— - (Volume)
Permet de régler le volume.

A | Bouton @ (Marche/Arrét microphone)

Appuyez sur le bouton pouractiver ou désactiver le microphone.

Lorsque le microphone est éteint, le voyant DEL passe au rouge.

Pour passer a l‘état de jumelage Bluetooth en mode « Bluetooth », appuyez pendant plus de 5 secondes sur le bouton @ (Marche/Arrét microphone) situé
en haut du Soundbar.

[ Voyant rouge allumé ]
Voyant DEL \/
O O e O O O O O O O
(]))) Arrét microphone Marche microphone

Bouton ¢Y (Alimentation)
Permet de mettre lappareil sous ou hors tension.

A | Bouton =] (Source)

Appuyez sur le bouton =] (Source) pour changer la source d'entrée.

e Lorsque vous branchez le cable d'alimentation CA, le bouton d'alimentation se met a fonctionner dans 4 a 6 secondes.

e Lorsque vous allumez cet appareil, vous devrez patienter 4 a 5 secondes avant qu'il ne produise du son.

e Sileson provient a la fois du téléviseur et du Soundbar, accédez au menu Paramétres correspondant au son du téléviseur et réglez le haut-parleur du téléviseura
Haut-parleur externe.

e Vous pouvez activer ou désactiver la fonction Audio Feedback (rétroaction audio) en utilisant lapplication SmartThings. Pour en apprendre davantage sur
lutilisation de lapplication SmartThings, consultez « Méthode 2. Connexion par Wi-Fi (réseau sans fil) ».
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Panneau arriére du Soundbar

SERVICE
Connectez un dispositif de stockage USB pour mettre a niveau le logiciel du produit.

HDMI (eARC)
Branchez-le au port HDMI (eARC) d'un téléviseur. (Voir la page 14)

DC19V

Connectez l'adaptateur secteur CA/CC. (Entrée de lalimentation) (Voir la page 11)

e Lorsque vous déconnectez le cable d'alimentation de l'adaptateur AC/DC de la prise murale, tirez la prise.
Ne tirez pas sur le cable.

Ne connectez pas cet appareil ou d'autres composants a une prise CA tant que toutes les connexions entre les composants ne sont pas établies.
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03 UTILISATION DE LA TELECOMMANDE DU SOUNDBAR

Comment utiliser la télécommande

HW-S80*D

WOOFER

3

PARR

SOUNDBAR

CHLEVEL

Port USB (type-C) pour la

charge

TONE
CONTROL

HW-S70*D

o Utilisez la télécommande a moins
de 6 métres du produit. La distance
d'utilisation peut varier en fonction de
lenvironnement sans fil.

* Lorsque la télécommande ne fonctionne
pas en raison d'une pile faible, chargez-la
en utilisant le port de type USB-C.

o Lillustration différe selon le modéle de
télécommande respectif.

A

o Evitez defaire subirdes chocs & la
télécommande.

Un incendie ou une explosion
pourrait survenir, ce qui risquerait
d'endommager la télécommande ou
de causer une blessure corporelle.

» Veillez a ne pas laisser des substances
étrangéres, comme du métal, des liquides CHLEVEL
ou de la poussiére, entrer en contact avec
laborne de recharge de la télécommande.

¢ Silatélécommande est endommagée ou
que vous sentez une odeur de brilé ou de
fumée, arrétez-laimmédiatement, puis
faites-la réparer a un centre de service
Samsung.

* Ne démontez pas arbitrairement la
télécommande.

o Evitez de laisser des enfants ou
des animaux sucer ou mordre la
télécommande. Un incendie ou une
explosion pourrait survenir, ce qui
risquerait d'endommager la télécommande
ou de causer une blessure corporelle.

©

SOUNDBAR

Insertion des piles avant d'utiliser la
télécommande (2 piles AAA)

Faites glisser le couvercle arriere dans

le sens de la fleche jusqua ce qu'il soit
completement retiré. Insérez 2 piles AAA
(1,5 V) orientées de sorte que leur polarité
soit correcte. Refaites glisser le couvercle
des piles a sa position initiale.

WOOFER

TONE
CONTROL

Alimentation

Permet d'allumer et d'éteindre le Soundbar.

[Le voyant cyan clignote 1 fois]
Voya nt DEL o) @) \./ o) o)
Allumé

ﬁ.e voyant rouge clignote 3 fois]
\/

0O O e O o
Désactivé

¢ Fonction de mise hors tension automatique
L'appareil s’éteint automatiquement dans les situations suivantes :

e Enmode TVARC ou eARC / Wi-Fi / Bluetooth en l'absence de signal audio pendant 18 minutes.

Source

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner une source connectée au Soundbar.
o Activation/désactivation de la fonction Audio Feedback (rétroaction audio)
Vous pouvez activer ou désactiver la fonction rétroaction audio. Appuyez sur le bouton 2] (Source) de la télécommande pendant

5 secondes lorsque le Soundbar est éteint (mode veille).

[Le voyant cyan clignote 1 fois]
Voyant DEL o o \./ o o
Allumé

ﬁ.e voyant rouge clignote 3 fois]
\/

0O O e O o
Désactivé
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Haut/Bas/Gauche/
Droite

Appuyez aux endroits indiqués pour sélectionner haut/bas/gauche/droite.

Appuyez en haut, en bas, a gauche et a droite du bouton pour sélectionner ou définir des fonctions.

¢ Saut de musique
Appuyez sur le bouton de droite pour passer au fichier de musique suivant. Appuyez sur le bouton de gauche pour passer au fichier
de musique précédent.

e IDSET
Appuyez sur le bouton Haut pendant 5 secondes pour terminer le réglage ID SET (lors de la connexion d’un caisson de basses sans fil
ou de haut-parleurs arriére sans fil).

Vous pouvez également lire ou mettre en pause la musique en appuyant sur ce bouton.

Lecture / Pause
@ Appuyez sur le bouton & (Silence) pour couper le son.
Appuyez de nouveau sur ce bouton pour activer le son.
Silence

[ Clignotement répété

Voyant DEL

o O O O e

Appuyez sur le bouton pour afficher l'information sur la fonction actuelle. (Voir la page 4)
Lorsque connecté a Dolby Atmos®, le voyant cyan clignote 3 fois.

Info
En appuyant sur le bouton, vous pouvez sélectionner le mode audio souhaité. Chaque fois que vous changez de mode, le voyant DEL
- multicolore clignote en blanc.
SOUND MODE
[Le voyant blanc clignote fois]
Voyant DEL \/
O (@] [ J (@] O
(] )) Surround - Game - Standard - Adaptive Sound - DTS Virtual:X
e Surround : Fournit un champ sonore plus étendu que la norme.
o Game : Emet un son stéréoscopique afin de vous plonger dans le feu de 'action lorsque vous jouez.
o Standard : Emet le son d'origine.
¢ Adaptive Sound : Analyse le contenu en temps réel et fournit automatiquement le champ sonore optimal en fonction des
caractéristiques du contenu.
e DTS Virtual:X : Son 3D immersif a partir de n'importe quel contenu.
+= Appuyez sur ce bouton vers le haut ou vers le bas pour régler le volume.
VOLUME Le voyant blanc se déplace Le voyant blanc se déplace
vers la droite 1 fois vers la gauche 1 fois
Voyant DEL e 0 0 o O o o o o e
Augmentation du volume Diminution du volume
—)) Appuyez sur le bouton vers le haut ou le bas pour régler le niveau du caisson de basses a -12 ou entre -6 et +6. Pour régler le niveau de
volume du caisson de basses sur 0 (par défaut), appuyez sur ce bouton.
NIVEAU DU CAISSON
DE BASSES
Basculez le Soundbar en mode association Bluetooth.
Ga Lorsque vous appuyez sur le bouton, laffichage des voyants DEL change comme indiqué ci-dessous.
Bluetooth PAIR e Jusqua ce que lappairage soit terminé, les voyants DEL multicolores s'allument successivement : Rouge - Vert - Bleu.

Les voyants Rouge - Vert > Levoyant cyan
Bleu clignotent clignote 3 fois
Voyant DEL \/ \/
O O e O O O O e O O
Appairage Connexion établie
(] )) Ready to connect via Bluetooth.

FRC-7



@ En appuyant sur le bouton, vous pouvez ajuster le volume de chaque haut-parleur.
¢ Pourcontroler le volume de chaque haut-parleur, sélectionnez « Center Level » ou « Front Top Level » dans les réglages sonores,
CHLEVEL puis réglez le volume entre -6 et +6 a laide des boutons Haut/Bas.
¢ Siles haut-parleurs arriére (vendus séparément) sont connectés, le réglage « Rear Level » et « Rear Top Level » est disponible. Pour
réglerle volume du « RearLevel » et du « RearTop Level » entre -6 et +6 en utilisant les boutons Haut/Bas.
- Lesfonctions Front Top Level et Rear Top Level ne sont pas prises en charge que par le modéle HW-S80*D.

[Le voyant blanc clignote1 fois]
Voyant DEL \/
O O e O O
(]))) Center Level - Front Top Level
En appuyant sur le bouton, vous pouvez ajuster le volume des aigus ou des basses. Lélément souhaité peut étre ajusté a laide des
& boutons Haut/Bas. Cette fonction est activée en mode Son, sauf en mode Standard.
TONE CONTROL e Pourcontroler le volume du son des aigus ou des basses, sélectionnez « Treble » ou « Bass » dans les réglages sonores, puis réglez

le volume entre -6 et + 6 a laide des boutons Haut/Bas.
¢ Unefois le niveau des basses modifié, le niveau du caisson de basses est ajusté en conséquence.

[Le voyant blanc clignote 1 fois]
Voyant DEL \/
O O e O O
(]))) Treble - Bass
En appuyant sur le bouton, vous pouvez régler la fonction audio. Lélément souhaité peut étre ajusté a laide des boutons Haut/Bas.
Chaque fois que vous changez de mode, le voyant DEL multicolore clignote en blanc.
Commande du son
[Le voyant blanc clignote 1 fois]
Voyant DEL \/
O O e O O
<]))) SpaceFit Sound - Active Voice Amplifier - Voice enhancement -
Night Mode - Sync - Virtual

o Maintenez le bouton ¢33 (Commande du son) enfoncé pendant environ 5 secondes pour régler le son pour chaque bande de
fréquences. Vous pouvez utiliser les boutons Gauche/Droite pour sélectionner les fréquences suivantes : 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz,
1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz et 10 kHz. Vous pouvez également définir chaque fréquence sur une valeurallant de -6 a +6 a laide des
boutons Haut/Bas.

(Veillez a ce que le mode son soit réglé a « STANDARD »).

* Lesfonctions SpaceFit Sound et Active Voice Amplifier ne sont pas prises en charge par le modéle HW-570*D.

» Siles haut-parleurs arriére (vendus séparément) sont connectés, le réglage « Sound Grouping » et « Private Rear Sound » est
disponible.

Réglage de ¢33 (Commande du son)

¢ SpaceFit Sound : Cette fonction analyse lespace découte de l'utilisateur avec le microphone du Soundbar et fournit le son optimal pour cet espace. Pour en savoir
plus, reportez-vous a la page 19.
o Active Voice Amplifier : Analyse le bruit externe en temps réel pendant que le Soundbar est actif de sorte que la voix puisse toujours étre entendue clairement.
— Aucune donnée n'est enregistrée pendant lanalyse.
¢ Voice enhancement permet de mieux entendre les dialogues dans les films et a la télévision.
¢ Le Night mode est optimisé pour le visionnage de nuit lorsque les parametres sont réglés de facon a baisser le volume tout en préservant la clarté des dialogues.
¢ Sound Grouping : Lunité principale du Soundbar et les haut-parleurs ambiophoniques émettent lensemble des sons, pas seulement le son ambiophonique, ce
qui est idéal pour les grands groupes de personnes écoutant de la musique dans un grand espace.
- Cemenu est activé initialement lorsque les haut-parleurs ambiophoniques sont connectés, puis il le reste que ces haut-parleurs soient toujours connectés ou
non.
- Sivous activez Sound Grouping, les modes audio ne produisent aucune différence dans le rendu sonore.
— Leson n'est pas émis de tous les haut-parleurs de 'unité principale du Soundbar et des haut-parleurs ambiophoniques, mais seulement de certaines unités
prédéfinies, ce qui varie selon le modele.
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¢ Private RearSound : Avec ce mode, le son est émis uniquement des haut-parleurs ambiophoniques, ce qui vous offre une écoute sans étre dérangé par les autres.
- Sivous activez ce mode, le son n'est émis ni par 'unité principale du Soundbar, ni par le caisson de basse. Le son n'est émis que via le canal avant des haut-
parleurs ambiophoniques.
- Sivous activez Private Rear Sound, les modes audio ne produisent aucune différence dans le rendu sonore.
- Lafonction se désactive si lalimentation est coupée ou si la connexion des haut-parleurs ambiophoniques est perdue.
- Le menu est activé uniquement si les haut-parleurs ambiophoniques sont connectés.
- Ce mode est automatiquement désactivé et n'est plus disponible si la fonction Q-Symphony est activée.
e Sjlavidéo du téléviseur et le son du Soundbar ne sont pas synchronisés, sélectionnez « Sync » dans les réglages sonores, puis réglez le retard de laudio entre
0 et 300 millisecondes a l'aide des boutons Haut/Bas.
- Loption Sync n'est prise en charge que pour certaines fonctions.
¢ Lafonction Virtual peut étre réglée a On/Off a laide des boutons Haut/Bas.

Utilisation des boutons masqués (boutons ayant plusieurs fonctions)

Bouton masqué
Page de référence
Bouton de la télécommande Fonction
Marche/Arrét de la télécommande du téléviseur

WOOFER (Haut) ) page 10
(Veille)

Haut ID SET page7

¢33 (Commande du son) Egaliseur7 bandes page 8

Activation/désactivation de la fonction Audio
S age 6
2] (Source) Feedback (rétroaction audio) (veille) Pad

Spécifications de sortie pour les différents modes d'effets sonores

Sortie (HW-S80%*D) Sortie (HW-S70*D)
Effet Entroe Avec le caisson de Avec le caisson de P‘asses et Avec le caisson de Avec le caisson de I'J‘asses et
O — le hautjparl'eurarrlere sans - le haut?parl'eurarrlere sans
fil uniquement fil uniquement
2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Surround 5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Game 5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1.2 canaux 5.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux 3.1 canaux 2.1 canaux
Standard 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Adaptive Sound 5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
2.0 canaux 3.1.2 canaux 5.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
DTS Virtual:X 5.1 canaux 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux
Dolby Atmos® 3.1.2 canaux 5.1.4 canaux 3.1 canaux 5.1 canaux

» Lehaut-parleurarriere sans fil Samsung peut étre acheté séparément. Pour acheter un nécessaire, communiquez avec le vendeur aupres duquel vous avez
acheté le Soundbar.

* Les haut-parleurs ambiophoniques ne produisent aucun son par la sortie du canal 2 lorsque le mode STANDARD est utilisé. Pour activer le son des haut-
parleurs ambiophoniques, réglez le mode d'effet a SURROUND.
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Réglage du volume du Soundbar avec la télécommande du téléviseur

Controlez le volume du Soundbar a laide de la télécommande du téléviseur.

o (Cette fonction ne peut étre utilisée quavec des télécommandes infrarouges. Les télécommandes Bluetooth (télécommandes qui nécessitent un appairage)

ne sont pas prises en charge.

o Réglez le haut-parleur du téléviseur a Haut-parleur externe pour utiliser cette fonction.
» Fabricants qui utilisent cette fonction :

Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Eteignez le Soundbar.

2. Appuyez vers le haut surle bouton WOOFER et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes.

Chaque fois que vous appuyez sur le bouton WOOFER vers le haut et le maintenez enfoncé pendant 5 secondes, le mode change, dans lordre suivant : « OFF-TV
REMOTE » (mode par défaut), « SAMSUNG-TV REMOTE », « ALL-TV REMOTE ».

Bouton de la télécommande

Voyant DEL

Etat

(Mode par défaut)

[Le voyant rouge clignote1 fois]
\/

O O e O o
« Télécommande

téléviseur désactivée »
(Mode par défaut)

Télécommande du téléviseur désactivée.

[Le voyant cyan clignote fois]
\/

O O e O o
« Télécommande
téléviseur Samsung »

Télécommande infrarouge du téléviseur Samsung activée.

[Le voyant clignote en bleu fois]
A4

O O e O o
« Télécommande de tous
les téléviseurs »

Télécommande infrarouge du téléviseur tiers activée.
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04 CONNEXION DU SOUNDBAR

Connexion de l'alimentation et des unités

Utilisez le cordon d'alimentation pour brancher le caisson de basse et la Soundbar dans une prise électrique en respectant la séquence suivante :

e Pourplus d'informations sur les exigences en matiere d'alimentation électrique et de consommation d’énergie, reportez-vous a l'étiquette apposée sur le produit.
(Etiquette : Dessous de 'unité principale du Soundbar)

1. Raccordez le cordon d’alimentation au caisson de basses.

HW-S80*D HW-S70*D

Cordon d'alimentation

Cordon d'alimentation
3 O

Arriére du caisson de basses Arriére du caisson de basse

)

2. Branchez le cordon d'alimentation a la Soundbar.

r

Adaptateur CA/CC 0401 dalimentation

5@

3. Connectez 'alimentation au Soundbar et au caisson de basses. Le caisson de basses est automatiquement connecté lorsque le Soundbar est allumé.

Arriére de l'unité principale
du Soundbar

DELLINK- Le bleu est allumé

REMARQUE
¢ Branchez l'alimentation du caisson de basses avant la connexion au Soundbar. Le caisson de basses sera automatiquement connecté lors de la mise sous tension

du Soundbar.
e Sivous débranchez et rebranchez le cordon d'alimentation lorsque le produit est sous tension, le Soundbar s'allume automatiquement.
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Branchement manuel du caisson de basses

Avant d'effectuer la procédure de branchement manuel ci-dessous :
o Vérifiez que les cables d'alimentation du Soundbar et du caisson de basses sont correctement connectés.
» Assurez-vous que le Soundbar est éteint.

1. Eteignez le Soundbar.
2. Maintenez le bouton ID SET enfoncé a l'arriére du caisson de basses pendant au moins 5 secondes.
¢ Levoyantrouge situé a larriére de chaque haut-parleur séteint et le voyant bleu clignote.

HW-S80*D
Voyant bleu
STANDBY clignotant
rapidement
Arriére du caisson de basses
HW-S70*D

LINK STANDBY  IDSET

Voyant bleu
clignotant
rapidement

Arriére du caisson de basses Arriére du caisson de basse

3. Appuyez surle bouton Haut de la télécommande et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes.
¢ Le Soundbar se met automatiquement sous tension lorsque étape ID SET est terminée.

[ Les voyants Rouge - Vert ]

Voyant DEL - Bleu clignotent
\/
O O e O O
4. Vérifiez que le voyant LINK est bleu fixe (connexion établie).
HW-S80*D HW-S70*D Le voyant LINK cesse de clignoter et s'allume en bleu fixe lorsque la connexion est établie

entre le Soundbar et le caisson de basses sans fil.

DELLINK- Le bleu est allumé DELLINK- Le bleu est allumé
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Voyants a l'arriére du caisson de basses

Voyant Etat Description Résolution
i Connexion réussie
Allumé ) -
LINK STANDBY 1D SET (fonctionnement normal)

Vérifiez si le cable d'alimentation raccordé a l'unité principale

. . . du Soundbar est correctement connecté ou attendez environ
Clignotant Récupération de la connexion ) ) o )
cing minutes. Si le clignotement persiste, essayez de connecter

manuellement le caisson de basses. Voir la page 12.

LINK STANDBY  IDSET Veille (avec lunité principale Vérifiez si le cable d'alimentation raccordé a l'unité principale
Soundbar éteinte) du Soundbar est correctement connecté.
Allumé
. . Connectez-vous a nouveau. Voir les instructions de connexion
Rouge Echec de la connexion .
manuelle a la page 12.
LINK STANDBY ID SET
) ) Consultez les coordonnées du centre de service Samsung dans
Clignotant Dysfonctionnement

ce manuel.

Rouge et bleu

REMARQUE

o Sjl'unité principale est éteinte, le caisson de basses passe en mode veille et la DEL STANDBY située a larriére du caisson devient rouge apres avoir clignoté en
bleu.

¢ Sivous utilisez un appareil qui utilise la méme fréquence que le Soundbar a proximité du Soundbar, des interférences peuvent donner lieu a des interruptions du
son.

¢ Ladistance maximale de transmission du signal sans fil a partir de U'unité principale est d'environ10 m (32,8 pieds), mais cela peut varier en fonction de votre
environnement d'utilisation. Si un mur métallique ou en béton armé se trouve entre lunité principale et le caisson de basses sans fil, il est possible que le
systeme ne fonctionne pas, car le signal sans fil ne peut pas traverser le métal.

¢ Lillustration différe selon le modéle respectif.

/\ MISE EN GARDE

* Lesantennes de réception sans fil sont intégrées au caisson de basses sans fil. Nexposez pas lappareil a a pluie ni a lhumidité.
¢ Pourdes performances d'écoute optimales, assurez-vous que la zone entourant le caisson de basses sans fil est libre de tout obstacle.

Connexion d’un haut-parleurarriére sans fil Samsung (vendu séparément) a votre Soundbar

Passez a un véritable son ambiophonique sans fil en connectant le haut-parleur arriere sans fil Samsung (vendu séparément) a votre Soundbar.
e Pour HW-S80*D : SWA-9500S / Pour HW-S70*D : SWA-9200S
Pour plus d'informations sur les connexions, veuillez consulter le manuel d’utilisation du haut-parleur arriére sans fil Samsung.
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05 CONNEXION A UN TELEVISEUR

Connexion du téléviseur prenant en charge HDMI ARC (canal de retour audio)

/\ MISE EN GARDE

Lorsque vous utilisez un cable HDMI vers Micro HDMI, prenez soin de ne pas briser la borne du cable.

Lorsque le cable HDMI est connectg, le signal HDMI est recu en premier.

Pour connecter le cable HDMI entre le téléviseur et le Soundbar, assurez-vous de connecter les bornes marquées ARC. Sinon, le son du téléviseur risque de ne
pas étre émis.

Le cable recommandé est un cable HDMI certifié par HDMl.org.

Connectez le cable au port HDMI IN Connectez le cable au port
(ARC) ou (eARC) de votre téléviseur. HDMI (eARC) de l'unité

principale du Soundbar.
—— Dcﬁnble Micro HDMI
e TS

Dessus du Soundbar

3

Arriére du Soundbar

<HW-s80+D> [N

+Q+
]

<HW-S70*D> | &)

Voyant blanc allumé - éteint]
Voyant DEL
e O O O ©
(D) TVARC ou eARC

1. Connectez le cable HDMI comme indiqué sur la figure en vous assurant que le Soundbar et le téléviseur sont éteints.
2. Allumez le Soundbar et le téléviseur.
3. Votre téléviseur émettra du son par le Soundbar.

Sile son du téléviseur n'est pas audible, appuyez sur le bouton ©Q (Multifonction) / 2] (Source) situé en haut du Soundbar ou sur le bouton 2] (Source) de la
télécommande pour sélectionner le mode TV ARC.

Pour la connexion a eARC, la fonction eARC dans le menu du téléviseur devrait étre activée. Reportez-vous au manuel utilisateur du téléviseur pour de plus
amples renseignements sur ce réglage.

(p. ex, Samsung TV : Accueil ((@)) - Menu - Paramétres (¢33) - Tous les paramétres (€3 ) - Son - Réglages expert > Mode HDMI-eARC (Auto))

Siaucun son ne sort, vérifiez a nouveau la connexion du cable HDMI.

Utilisez les boutons de volume de la télécommande du téléviseur pour modifier le volume du Soundbar.

REMARQUE

Nous vous recommandons d'utiliser si possible un cable HDMI sans noyau. Si vous utilisez un cable HDMI a noyau, utilisez-en un dont le diamétre est inférieur a
14 mm (0,55 po).

Cette fonction n'est pas disponible si le cable HDMI ne prend pas en charge ARC.

Lorsque le son d’une diffusion est encodé en Dolby Digital et que le paramétre « Digital Output Audio Format » est défini sur PCM survotre téléviseur, nous
recommandons de changer ce paramétre en le définissant sur Dolby Digital. Une fois que vous aurez modifié ce parameétre sur le téléviseur, vous pourrez profiter
d’'une meilleure qualité sonore. (Le menu du téléviseur peut utiliser des mots différents pour Dolby Digital et PCM selon le fabricant du téléviseur.)
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Connexion par Bluetooth

Lorsqu’un téléviseur Samsung est connecté via Bluetooth, vous pouvez entendre le son stéréo sans les tracas du *
(X ) o0
cablage.
e Unseul téléviseur Samsung peut étre connecté a la fois.
e Untéléviseur Samsung prenant en charge Bluetooth peut étre connecté. Vérifiez les spécifications de votre TV
téléviseur.
—_
La connexion initiale
1. Bouton Appairage Bluetooth Voyant DEL
>E . Les voyants Rouge - Vert > Bleu Levoyant cyan
CAIR clignotent clignote 3 fois
) AV4 » A4
O O e O O O O e O O
Appairage Connexion établie
(ov) . , , » , ,
e Jusqua ce que lappairage soit terminé, les voyants DEL multicolores s'allument successivement :
En mode « Bluetooth » Rouge - Vert - Bleu.
<HW-S80*D>
<HW-S70*D> !
5 Sec (] ) Ready to connect via Bluetooth.

e

2. Sélectionnez le mode Bluetooth sur le téléviseur Samsung.
(p. ex. Accueil (@) » Menu - Paramétres (£33 ) - Tous les paramétres (€3 ) - Son - Sortie audio - Liste des haut-parleurs Bluetooth - Ultra Slim Soundbar
(Bluetooth))

3. Sélectionnez « Ultra Slim Soundbar » dans la liste sur lécran du téléviseur.
Un Soundbar disponible est indiqué par « Association requise » ou « Associé » sur la liste des appareils Bluetooth du téléviseur. Pour connecter le téléviseur
Samsung au Soundbar, sélectionnez le message, puis établissez une connexion.

4. Vous pouvez maintenant entendre le son du téléviseur Samsung a partir du Soundbar.

En cas d’échec de la connexion de l'équipement
» Sjvous avez un Soundbar existant (par exemple, Ultra Slim Soundbar) dans la liste des haut-parleurs du téléviseur Samsung, supprimez-le.
o Répétez ensuite les étapes1a 3.

Déconnexion du Soundbar du téléviseur Samsung

Appuyez sur le bouton Q (Multifonction) / 2] (Source) dans le haut du Soundbar ou sur le bouton 2 J(Source) de la télécommande pour sélectionner un mode
autre que « Bluetooth ».
e Ladéconnexion prend du temps car le téléviseur Samsung doit recevoir une réponse du Soundbar.

(Le temps requis peut varier en fonction du modéle de téléviseur Samsung.)

Quelle est la différence entre BTREADY et BT PAIRING?

o BTREADY : Dans ce mode, vous pouvez reconnecter nimporte quel téléviseur ou appareil mobile Samsung connecté auparavant.

o BTPAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil au Soundbar.
(Appuyez sur le bouton ® PAIR de la télécommande du Soundbar ou maintenez enfoncé le bouton @ (Marche/Arrét microphone) / 2] (Source) situé sur le
dessus du Soundbar et maintenez-le enfoncé pendant plus de 5 secondes pendant que le Soundbar est en mode « BT ».)
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Remarques surla connexion Bluetooth

Placez un nouvel appareil a moins de 1 m (3,28 pi) pourvous connecter par Bluetooth.

Siun code PIN vous est demandé lors de la connexion d’un appareil Bluetooth, entrez <0000>.

Le Soundbar séteint automatiquement au bout de 18 minutes a létat Ready (Prét).

Le Soundbar peut ne pas effectuer correctement la recherche ou la connexion Bluetooth dans les circonstances suivantes :

- Enprésence d'un équipement électronique ou d’'un appareil électrique pouvant provoquer des interférences radio autour du Soundbar

- Siplusieurs appareils Bluetooth sont associés simultanément au Soundbar.

- Silappareil Bluetooth est éteint, pas en place ou fonctionne mal.

Les appareils électroniques peuvent créer des interférences radio. Les appareils produisant des ondes électromagnétiques doivent étre gardés a distance de

['unité principale du Soundbar, par exemple les micro-ondes, les appareils de réseau sans fil, etc.

Précautions : Le Soundbar redémarrera automatiquement si vous activez/désactivez le Bluetooth.

— Méthode de désactivation du port Bluetooth : Appuyez sur le bouton TONE CONTROL de la télécommande du Soundbar pendant 30 secondes pour activer/
désactiver le Wi-Bluetooth.

Connexion en Wi-Fi

Liste de contrdle de pré-connexion

1
2.

La connexion Wi-Fi est disponible uniquement sur les téléviseurs Samsung.

Vérifiez que le routeur sans fil (Wi-Fi) est activé et que le téléviseur est connecté au routeur.

Le téléviseur et le Soundbar doivent étre connectés au méme réseau sans fil (Wi-Fi).

Sivotre routeur sans fil (Wi-Fi) utilise un canal DFS, vous ne pourrez pas établir de connexion Wi-Fi entre le téléviseur et le Soundbar. Communiquez avec
votre fournisseur de service Internet pour plus de détails.

Etant donné que les menus peuvent varier selon lannée de fabrication, consultez le manuel de votre téléviseur

Pour brancher le téléviseur au Soundbar par Wi-Fi, branchez d'abord le Soundbar au routeur sans fil. Reportez-vous a la page 22 pour savoir comment établir
une connexion Wi-Fi.

Pour plus de détails sur la connexion Wi-Fi du Soundbar, reportez-vous a la page 22, “Méthode 2. Connexion par Wi-Fi (réseau sans fil)".
Modifiez la source d'entrée du téléviseur en utilisant le menu Audio sur le Soundbar.
e Téléviseurs Samsung mis en marché en 2017 ou apres

Accueil (@) - Menu - Paramétres (€33 ) - Tous les paramétres (3 ) - Son - Sortie audio - Ultra Slim Soundbar (Wi-Fi)

REMARQUE
La connexion Wi-Fi Dolby Atmos est disponible sur certains téléviseurs Samsung et sur certains modéles de Soundbar.

Précautions : Le Soundbar redémarrera automatiquement si vous activez/désactivez le Wi-Fi.

Méthode de désactivation du port Wi-Fi: Appuyez sur le bouton CH LEVEL de la télécommande du Soundbar pendant 30 secondes pour activer/désactiver le
Wi-Fi.
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Connexion a un téléviseur qui prend en charge Dolby Atmos

Liste de contrdle de pré-connexion
e Dolby Atmos® est pris en charge en mode « TVARC » ou « Wi-Fi ».
o Vérifiez que le contenu prend en charge Dolby Atmos®.

Connectez le cable au port HDMI

IN (ARC) de votre téléviseur.
)

DC&bleMicroHDMl
H([z\";'c')N I 3 HDMI

Dessus du Soundbar

<HI-580°D>
<HW-S70*D>

Arriére du Soundbar

Voyant blanc allumé - éteint]
Voyant DEL
e O O O ©
(D) TV ARC ou eARC

1. Connectez le cable HDMI comme indiqué sur la figure en vous assurant que le Soundbar et le téléviseur sont éteints.
2. Allumez le Soundbar et le téléviseur.
3. Leson dutéléviseur est émis par le Soundbar.

Menu du
téléviseur Wi-Fi

TV G~ —————
[

e —

Voyant blanc allumé - éteint
Voyant DEL
e ¢ O O O

< Wi-Fi

1. Connectez le Soundbar et le téléviseur au méme réseau sans fil (Wi-Fi).
2. Pourla sortie audio du téléviseur, sélectionnez Soundbar.
3. Leson du téléviseur est émis par le Soundbar.

REMARQUE

 Lorsque vous utilisez Dolby Atmos® : Si la source d’entrée est Dolby Atmos®, consultez « Spécifications de sortie pour les différents modes d’effets
sonores » a la page 9.

» Configuration de Dolby Atmos® survotre lecteur Blu-ray ou un autre appareil connecté au téléviseur.
Ouvrez les options de sortie audio dans le menu des parameétres de votre lecteur Blu-ray ou d’un autre appareil et assurez-vous que « No Encoding »
(Pas d'encodage) est sélectionné pour Bitstream. Par exemple, sur un lecteur Blu-ray Samsung, accédez a Menu principal = Son - Sortie numérique, puis
sélectionnez Bitstream (non traité).

o (Cette fonction est disponible sur certains téléviseurs Samsung et sur certains modéles de Soundbar.
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Utilisation de lafonction Q-Symphony

Lorsque le Soundbar se connecte a un téléviseur Samsung prenant en charge la fonction Q-Symphony, vous pouvez lire le son simultanément via le Soundbar
et le téléviseur. Sivous utilisez la fonction Q-Symphony, le son ambiophonique émis par le téléviseur vous permet de profiter d’'un effet de son tridimensionnel
ambiophonique plus puissant et plus riche.

Lorsque le Soundbar est connecté, le menu « Q-Symphony » saffiche sur le téléviseur.

Parameétres (£83) - Tous les paramétres (3 ) - Son - Sortie audio

Exemple de menu du téléviseur : Q-Symphony

Menu du
téléviseur
Cable Micro HDMI a HDMI
TV B ] s
Voyant blanc allumé » éteint]
Voyant DEL
¢ O O O O
<) TV ARC ou eARC
Menu du
téléviseur Wi-Fi
——
Y =
— —— 7 ra .
Voyant blanc allumé - éteint
Voyant DEL

[ [ ] @) (0] (0]

< Wi-Fi

REMARQUE

Cette fonction est activée selon le codec pris en charge par le téléviseur.

Cette fonction est prise en charge uniquement lorsque le cable HDMI ou le Wi-Fi est connecté.

Assurez-vous que votre téléviseur et le Soundbar sont connectés au méme routeur sans fil et a la méme fréquence.
Cette fonction est disponible sur certains téléviseurs Samsung et sur certains modéles de Soundbar.
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Utilisation de SpaceFit Sound

Offre une qualité sonore optimisée en analysant les espaces d’écoute.

Méthode 1. Connexion par le Soundbar

Pour activer cette fonction, activez le mode Son SpaceFit a laide de la télécommande du Soundbar.
(633 (Commande du son) - « SpaceFit Sound éteint» > A ( Haut ) - « SpaceFit Sound allumé »)
¢ Cette fonction est offerte partous les modes audio.

Méthode 2. Connexion par un téléviseur

Pour activer cette fonction, activez le mode Adaptive Sound+ sur le menu de votre téléviseur Samsung.

(Accueil ((@) - Menu - Paramétres (£3) - Tous les paramétres (£33 ) » Général » Paramétres de mode intelligent- Son adaptatif+)

¢ Le mode son de votre Soundbar passera automatiquement a Adaptive Sound+ si vous activez le mode Adaptive Sound+ survotre téléviseur.
REMARQUE

o (Cette fonction est active lorsque le Soundbar se connecte a certains téléviseurs Samsung.
e Les modéles HW-570*D ne prennent en charge que la méthode de « connexion par le téléviseur ».
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06 CONNEXION D’'UN APPAREIL MOBILE

Méthode 1. Connexion par Bluetooth

Lorsqu’un appareil mobile est connecté par Bluetooth, vous pouvez entendre le son stéréo sans les tracas du cablage.

Lorsque vous connectez un appareil Bluetooth associé alors que le Soundbar est éteint, le Soundbar sallume e * o
automatiquement.

Appareil mobile
La connexion initiale
Lors de la connexion a un nouvel appareil Bluetooth, assurez-vous que lappareil est a moins de 1 m (3,28 pi) de distance.
L Bouton Appairage Bluetooth Voyant DEL
>E . Les voyants Rouge - Vert - Bleu Le voyant cyan
cAIR clignotent clignote 3 fois
v N/ » N\
O O e O O O O e O O
Appairage Connexion établie
(ov) . ) ) o ) ,
e Jusqua ce que lappairage soit terminé, les voyants DEL multicolores sallument successivement :
En mode « Bluetooth » Rouge - Vert > Bleu.
<HW-S80*D>
<HW-S70*D> X
5 Sec (] )) Ready to connect via Bluetooth.

2. Survotre appareil, sélectionnez « Ultra Slim Soundbar » dans la liste qui apparait.
3. Lisez les fichiers musicaux de lappareil connecté par Bluetooth via le Soundbar.

En cas d’échec de la connexion de l'équipement

Sivous avez un Soundbar existant (par exemple, « Ultra Slim Soundbar ») dans la liste des haut-parleurs de lappareil mobile, supprimez-le.
Répétez les étapes 1et 2.

Remarques surla connexion Bluetooth

Placez un nouvel appareil a moins de 1 m (3,28 pi) pourvous connecter par Bluetooth.

Si'un code PIN vous est demandé lors de la connexion d’un appareil Bluetooth, entrez <0000>.

Le Soundbar s’éteint automatiquement au bout de 18 minutes a l'état Ready (Prét).

Le Soundbar peut ne pas effectuer correctement la recherche ou la connexion Bluetooth dans les circonstances suivantes :

- Silyaunfort champ électrique autour du Soundbar.

- Siplusieurs appareils Bluetooth sont associés simultanément au Soundbar.

- Silappareil Bluetooth est éteint, pas en place ou fonctionne mal.

Les appareils électroniques peuvent créer des interférences radio. Les appareils produisant des ondes électromagnétiques doivent étre gardés a distance de
l'unité principale du Soundbar, par exemple les micro-ondes, les appareils de réseau sans fil, etc.

Le Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Connectez-vous uniquement a un appareil Bluetooth prenant en charge la fonction A2DP (AV).

Vous ne pouvez pas connecter le Soundbar a un appareil Bluetooth qui prend uniquement en charge la fonction mains libres.
Lorsque vous connectez le Soundbar a un appareil Bluetooth, placez-les aussi pres que possible l'un de lautre.

Plus le Soundbar et appareil Bluetooth sont éloignés 'un de lautre, plus la qualité sonore diminue.

La connexion Bluetooth peut se rompre lorsque les appareils sont hors de portée effective.

La connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner comme prévu dans les zones ol la réception est mauvaise.
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e Unappareil Bluetooth peut émettre du bruit ou devenir défaillant dans les conditions suivantes :

Lorsque le corps est en contact avec l'émetteur-récepteur de signal sur lappareil Bluetooth ou le Soundbar

Dans les coins ou lorsqu'il y a un obstacle a proximité, tel qu'un murou une cloison, ot des changements électriques peuvent se produire.

Lorsqu'il est exposé a des interférences radio par d'autres produits fonctionnant sur les mémes gammes de fréquences, comme des équipements médicaux,
des fours a micro-ondes et des appareils LAN sans fil.

Les obstacles tels que les portes et les murs peuvent avoir un impact sur la qualité sonore, méme lorsque les appareils sont dans le champ de portée
effective.

¢ Notez que votre Soundbar ne peut pas étre appairé avec d'autres appareils Bluetooth lorsque vous utilisez loption Bluetooth.
o Cetappareil sans fil peut provoquer des interférences électriques lorsqu'il est en marche.

Déconnexion de l'appareil Bluetooth d’un Soundbar

Vous pouvez déconnecter un appareil Bluetooth du Soundbar. Pour plus de détails, consultez le manuel d'utilisation de lappareil Bluetooth.
¢ Le Soundbarsera déconnecté.
¢ Sile Soundbar est déconnecté de lappareil Bluetooth, le voyant DEL multicolore du Soundbar clignote « rouge » trois fois.

Déconnexion du Soundbar de l'appareil Bluetooth

Appuyez sur le bouton © (Multifonction) / 2] (Source) situé dans le haut du Soundbar ou sur le bouton 2] (Source) de la télécommande pour quitter le mode
« Bluetooth ».
e Ladéconnexion prend du temps car lappareil Bluetooth doit recevoir une réponse du Soundbar. (Le temps de déconnexion peut varier selon lappareil Bluetooth)
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Méthode 2. Connexion par Wi-Fi (réseau sans fil)
Pour connecter un Soundbar a un appareil mobile via un réseau sans fil (Wi-Fi), lapplication SmartThings est requise.

La connexion initiale
1. Installez et lancez lapplication SmartThings survotre appareil mobile (téléphone intelligent ou tablette).
2. Dans lapplication, suivez les instructions a l'écran pour ajouter le Soundbar.
¢ Lafenétre contextuelle automatique (deuxiéme illustration ci-dessous) peut ne pas s'afficher sur certains appareils.
Si la fenétre contextuelle ne s'affiche pas, appuyez sur le bouton « = » sur l'écran Home. Le Soundbar a été ajouté a lapplication.
o Lillustration ci-dessous peut varier selon la version de lapplication.

Application
SmartThings Get started ith your
\ \/‘ Soundbar
o

- Q"
[AV] Samsung Soundbar ®

Lancez Notification Ajouterun

l'application automatique appareil

Pour changervotre connexion Wi-Fi
1. Lancez lapplication SmartThings survotre appareil mobile (téléphone intelligent ou tablette).
2. Surlapplication, supprimez le Soundbar enregistré et rajoutez-le.

Utilisation du jeu de groupe

e Pourbénéficier de cette fonctionnalité, ajoutez votre Soundbar a lapplication SmartThings.

e Pourlactiver, connectez au moins deux appareils audio au méme réseau Wi-Fi a5 GHz.

¢ Cette fonction est disponible sur les appareils de son Samsung prenant en charge le Wi-Fi commercialisés a partir de 2024.
o (Cette fonctionnalité ne prend pas en charge le son du téléviseur.

Configuration du jeu de groupe

1. Lancez lapplication SmartThings survotre appareil mobile.

2. Ajoutez le Soundbar dans lapplication SmartThings en suivant les instructions de la section « Méthode 2. Connexion par Wi-Fi (réseau sans fil) > La connexion
initiale »

3. Appuyez surla carte du Soundbar.

4. Survotre appareil mobile, appuyez sur Créer un groupe sous l'icone d'appareil audio.

¢ Le bouton Créerun groupe saffiche uniquement lorsque le Soundbar est en mode Wi-Fi.

e Sile Soundbardiffuse le son du téléviseur, la connexion au téléviseur est débranchée lors de la création d’un groupe.

5. Activez le jeu de groupe.

6. Sélectionnez lappareil de votre choix dans la liste et appuyez sur Appliquer.

e Vous pouvez ajouter jusqua 4 appareils.

e Avec le jeu de groupe, laudio sera diffusé au moyen de lappareil hote seulement.

e Lorsqu'un appareil connecté a lappareil héte passe sur une source différente, lappareil sera supprimé automatiquement du groupe.

e Lorsque lappareil hote est connecté a un téléviseur, le groupe généré sera supprimé automatiquement.

Désactivation du jeu de groupe

1. Appuyez surla carte de lappareil audio.

2. Survotre appareil mobile, appuyez sur Modifier le groupe sous l'icone d'appareil audio.

3. Désactivez le jeu de groupe.

e Pourdésactiverun appareil individuel, décochez la case de lappareil de la liste et appuyez sur Appliquer.
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Connexion parApple AirPlay

Cette fonction pourrait ne pas étre disponible dans certains pays.

Ce Soundbar Samsung prend en charge AirPlay® et nécessite i0S 13.4 ou version ultérieure.

Pour activer AirPlay dans votre Soundbar, vous devez d'abord enregistrer lappareil avec lapplication Samsung SmartThings en acceptant les conditions
générales de lapplication.

Assurez-vous que le Soundbar est sous tension et qu'il est connecté au méme réseau Wi-Fi que votre appareil Apple®.

Avec AirPlay, vous pouvez diffuser en flux de la musique, des balados et d'autres sons a partir de votre appareil Apple sur le Soundbar Samsung.

1. Sélectionnez @ a partird’'une application prise en charge par AirPlay ou du centre de controle survotre iPhone®, iPad® ou Mac®.
2. Dans la liste d'appareils disponibles, sélectionnez le Soundbar sur lequel jouer le son actuel.

Utilisation de la fonction Tap Sound

Appuyez sur le Soundbar avec votre appareil mobile pour lire le son du contenu de lappareil mobile via le Soundbar.

Cette fonction peut ne pas étre prise en charge en fonction de lappareil mobile.
Cette fonction n'est compatible quavec les appareils mobiles Samsung fonctionnant sous Android 8.1 ou une version ultérieure.

Application SmartThings

m =

Appareil mobile

Dessus du Soundbar

Activez la fonction Tap Sound survotre appareil mobile.

e Pourplus de détails sur lactivation de la fonction, reportez-vous a « Réglage de la fonction Tap Sound » ci-dessous.

Appuyez sur le Soundbar avec lappareil mobile. Sélectionnez « Start now » dans la boite de dialogue affichée.

La connexion est établie entre lappareil mobile et le Soundbar via Bluetooth.

Lisez le son du contenu de lappareil mobile via le Soundbar.

o (ette fonction connecte un appareil mobile au Soundbar via Bluetooth en détectant les vibrations produites lorsque lappareil touche le Soundbar.

¢ Veillez a ne pas appuyer lappareil mobile surun coin pointu du Soundbar. Cela pourrait rayer ou endommager le Soundbar ou lappareil mobile.

e |lest recommandé de placer lappareil mobile dans un étui. Appuyez légerement sur la zone large de la partie supérieure du Soundbar, sans exercer de force
excessive.

e Pour utiliser cette fonction, mettez a jour lapplication SmartThings vers la derniére version.
Cette fonction peut ne pas étre prise en charge en fonction de la version de lapplication.

Réglage de la fonction Tap Sound

Utilisez lapplication SmartThings pour activer la fonction Tap View, Tap Sound.

1
2.
3.

Sur lappareil mobile, lancez lapplication SmartThings.

Sélectionnez (=~ &) sur l'écran de lapplication SmartThings qui apparait sur lappareil mobile.

Définissez « Tap View, Tap Sound » sur Activé pour permettre a la fonction de se lancer lorsqu’un appareil mobile se rapproche du Soundbar. La fonction est
activée.

REMARQUE

Lorsque lappareil mobile est en mode d'économie dénergie, la fonction Tap Sound ne fonctionne pas.
La fonction Tap Sound peut ne pas fonctionner si des appareils a proximité du Soundbar, par exemple des appareils électriques, provoquent des interférences
radio. Assurez-vous que les appareils susceptibles de provoquer des interférences radio sont placés a une distance suffisante du Soundbar.
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07 INSTALLATION DU SUPPORT
MURAL

Précautions d’installation

o Effectuez linstallation surun murvertical uniquement.

¢ N’installez pas le produit dans un endroit ot la température ou le taux
d’humidité est élevé.

o Vérifiez que le mur est suffisamment solide pour supporter le poids du
produit. Sinon, renforcez le mur ou choisissez un autre point d'installation.

o Connectez les cables de Lunité aux appareils externes avant d'installer le
Soundbar surle mur.

e Assurez-vous que l'unité est éteinte et débranchée avant de linstaller.
Sinon, cela pourrait provoquer un choc électrique.

Composants de montage mural

ISR e ATRE:m =R
=] BTVPE:+tmm =]
1

Guide de montage mural

x4
x2

(M5 X L55)

Vis de fixation Vis

= X
Vis d'ancrage

Support de montage mural

1. Placez le guide de montage mural contre la surface du mur.
¢ e guide de montage mural doit étre horizontal.
o Sjvotre téléviseur est fixé au mur, installez le Soundbar a au moins 5 cm
(2 po) sous le téléviseur.

TV

t 5cm (2 po) ou plus

2. Alignez la ligne centrale du guide de montage mural du gabarit papier sur
le centre de votre téléviseur (si vous montez le Soundbar sous ce dernier),
puis fixez le guide de montage mural au muravec du ruban adhésif.
 Sivous ne faites pas l'installation sous un téléviseur, placez la ligne

centrale au centre de la zone d'installation.

Ligne centrale

3. Poussez une pointe de stylo ou une pointe de crayon bien taillé au centre
des images de type A et de type B a chaque extrémité du guide pour
marquer les trous des vis de support, puis retirez le guide de montage
mural.

[£4]

[

=)

4. Alaide d'un foret de taille appropriée, percez un trou dans le mura chaque
marque.
* Siles marques ne correspondent pas a la position des montants de
la cloison, veillez a insérer des ancrages ou des chevilles a expansion
appropriés dans les trous avant d'insérer les vis de support. Si vous
utilisez des ancrages ou des chevilles a expansion, assurez-vous que les
trous que vous percez sont assez grands pour recevoir celles-ci.
5. Poussez la vis (non fournie) dans chaque vis, puis vissez fermement chaque
vis dans un trou de vis de support.

N

>
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6. Il;?;aelije:Zle\fisztj:;;:);::ig%lrauxdans le bon sens a larriére du Soundbara 08 INSTALLATION DU
NP SOUNDBAR DEVANTLE
> TELEVISEUR

\\\\\\\\\\

¢ Lors du montage, assurez-vous que la piéce de suspension des supports
muraux est située derriere le dos du Soundbar.

Arriére du Soundbar

v

Extrémité droite du Soundbar |

7. Installez le Soundbar a laide des supports muraux en accrochant les Microphones
supports muraux sur les vis de maintien surle mur. Comme illustré surlimage, alignez le centre du Soundbar avec le centre du
téléviseur et placez soigneusement le Soundbar sur le support du téléviseur.
;E\ A ce stade, placez les microphones & lavant du support pour ne pas nuire & la

reconnaissance vocale.

;5\ v
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Extrémité droite du Soundbar
8. Faites glisser le Soundbar vers le bas, comme illustré ci-dessous, de sorte

que les supports muraux reposent fermement sur les vis de maintien. REMARQUE

¢ Insérez les vis de maintien dans la partie large (arriére) des supports
muraux, puis faites glisser les supports muraux vers le bas de sorte que
les supports muraux reposent solidement sur les vis de maintien.

» Assurez-vous que le Soundbar est placé sur une surface plane et solide.

» Unespace insuffisant par rapport au téléviseur peut entrainer des
problemes acoustiques et de reconnaissance vocale.

e  Lillustration ci-dessous differe selon le modéle respectif.
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09 MISE A JOUR DU LOGICIEL

Mise a jour automatique

Lorsque le Soundbar est connecté a Internet, les mises a jour logicielles

s'installent automatiquement, méme lorsque le Soundbar est éteint.

e Pour utiliserla fonction de mise a jour automatique, le Soundbar doit étre
connecté a Internet.
La connexion Wi-Fi au Soundbar sera interrompue si le cordon
d'alimentation du Soundbar est débranché ou si lalimentation est coupée.
En cas de coupure, a la remise sous tension ou lorsque vous rebranchez le
cordon dalimentation, allumez le Soundbar, puis reconnectez-le a Internet.

Mise a jour USB

Arriére du Soundbar

=) SERVICE

Cable adaptateur
Micro USB-USB

Juu]
+
i (non fourni)

Il se peut que Samsung propose des mises a jour du micrologiciel du systéme

Soundbara lavenir.

Lorsqu’une mise a jour est disponible, vous pouvez mettre a jour le Soundbar en

connectant le lecteur USB qui contient le micrologiciel de mise a jourau port

SERVICE du Soundbar.

1. Rendez-vous sur le site Samsung (www.samsung.com) - recherchez le nom
du modéle au moyen de loption de menu dassistance a la clientele.
¢ Pourplus d'informations sur la mise a jour, reportez-vous au Guide de

mise a niveau.

. Téléchargez le fichier de mise a niveau (type USB).

. Décompressez le fichier pour créer un dossier avec le nom du fichier.

. Stockez le dossier créé surune clé USB, puis connectez-le au Soundbar.

. Allumez le Soundbar. Le produit est alors mis a jour en moins de trois
minutes.

UT B NN

e Sjaucun fichier de mise a jour n'est disponible, le voyant clignote rouge
trois fois.

[Le voyant rouge clignote 3 fois]
\/

Voyant DEL
O O e O O

¢ Silefichier de mise a jour est pour la méme version ou pour une version
antérieure, le voyant cyan clignote 3 fois.

Le voyant cyan clignote 3 fois
Voyant DEL [ 4 4 \/ g ]

@) (0] [ ] (©) (0]

Réinitialisation

5 Sec

Pendant que le Soundbar est allumé, appuyez sur les boutons = = (Volume)
de Lunité pendant au moins 5 secondes. L'affichage des voyants change comme
indiqué ci-dessous, et le Soundbar est réinitialisé.

Le blanc se déplace de gauche a
droite et de droite a gauche

® O O O O

[Le voyant cyan clignote 3 fois]

<
<

Voyant DEL

\/
o O e O O

g

[Clignote en rouge > S'éteint ]
\/

Le blanc se déplace de gauche a
droite et de droite a gauche

Voyant DEL
[ ] o (0] o (0]

»

<
<

¢ Pendant la mise a jour, n'éteignez pas le produit et ne retirez pas le cable
USB.

¢ Silevoyantjaune est allumé apres la mise a jour du logiciel, cela signifie
qu’une mise a jour supplémentaire est en cours. En pareil cas, ne coupez
pas lalimentation et ne retirez pas le dispositif USB.

¢ Silamise ajourne s'exécute pas, rebranchez le cordon d'alimentation du
Soundbar.

¢ Siladerniére version est installée, aucune mise a jour n'est effectuée.

¢ Selon le type d'USB, la mise a jour peut ne pas étre prise en charge.

(0] (0] [ (0] @)

/\ MISE EN GARDE

o ASoundbar dsszes beallitasa visszaall. Veillez a effectuer cette opération
uniquement lorsqu’une réinitialisation est requise.

Information concernant les mises a joursurla
sécurité

Des mises a jour sur la sécurité sont fournies pour renforcer la sécurité de votre
appareil et protégervos données personnelles. Pour en savoir plus sur les mises
ajoursurla sécurité, visitez la page https://security.samsungtv.com.

e Lesite Web ne prend en charge que certaines langues.
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10 DEPANNAGE

Avant de communiquer avec lassistance, effectuez les vérifications suivantes.

En cas d'instabilité du son, de retards ou de bruit provenant du caisson de
basses

Le Soundbar ne s'allume pas.

o Vérifiez si le cordon d'alimentation du Soundbar est correctement inséré
dans la prise.

Le Soundbarfonctionne parintermittence.

e Apresavoirretiré le cordon d'alimentation, réinsérez-le.

o Mettez lappareil externe sous tension et réessayez.

e Siln’yapas de signal, le Soundbar s'éteint automatiquement apres un
certain temps. Allumez le produit. (Voir la page 6.)

S'ily a des objets entre le Soundbar et le caisson de basses, cela peut causer
un probleme. Veuillez les déplacer a un autre endroit.

Le son pourrait étre instable ou retardé lorsque le caisson de basses est
éloigné du Soundbar. Veuillez les rapprocher du Soundbar.

Le son pourrait étre instable ou retardé lorsque le Soundbar est proche d’'un
instrument ou d’'un appareil électrique pouvant provoquer des interférences
radio. Placez le Soundbar loin des appareils susceptibles de provoquer des
interférences radio. (P. ex. routeur sans fil)

Modifiez l'état de la connexion au réseau TV de sans fil a filaire.

Le volume du caisson de basses est trop faible

La télécommande ne fonctionne pas

¢ Pointez la télécommande directement sur le Soundbar.
e HW-S80*D : Rechargez la télécommande.
e HW-570*D : Remplacez les piles.

¢ Levolume d'origine du contenu que vous lisez peut étre faible. Essayez de
régler le niveau du caisson des basses. (Voir la page 7.)
¢ Placez le haut-parleur du caisson de basses plus prés de vous.

Si le téléviseur n'est pas connecté via HDMI (eARC).

Le voyant du Soundbar s'allume en rouge fixe. (modéle HW-S80*D
uniquement)

e Le microphone est éteint.
Allumez le microphone. (Voirla page 4.)

Le Soundbar n’émet pas de son.

e Levolume du Soundbar est trop faible ou coupé. Réglez le volume.

o Lorsqu'un appareil externe (STB, appareil Bluetooth, appareil mobile, etc.)
est connecté, réglez le volume de lappareil externe.

e Pourlasortie audio du téléviseur, sélectionnez Soundbar. (Téléviseur
Samsung : Accueil ((@)) > Menu - Paramétres (3 ) > Tous les
paramétres (3 ) - Son - Sortie audio - Sélectionnez Soundbar)

* Laconnexion du cable au Soundbar ne doit pas étre lache. Débranchez le
cable et rebranchez-le.

o Retirez complétement le cordon d'alimentation, rebranchez-le et mettez
l'appareil sous tension.

¢ Réinitialisez le produit et réessayez. (Voir la page 26.)

o \Vérifiez que le cable HDMI est correctement connecté a la borne ARC.
(Voirla page 14.)

¢ Laconnexion peut ne pas étre possible en raison de lappareil externe
connecté (décodeur, console de jeu, etc.). Connectez directement le
Soundbar.

¢ HDMI-CEC peut ne pas étre activé sur le téléviseur. Activez le CEC dans
le menu du téléviseur. (Téléviseur Samsung : Accueil ( (@) - Menu >
Parameétres (€33 ) - Tous les paramétres (¢3) - Connexion - Gestionnaire
d'appareils externes - Anynet+ (HDMI-CEC) ACTIVE)

Aucun son n'est émis lors de la connexion au téléviseuren mode HDMI
(eARC)

e Votre appareil ne peut pas lire le signal d’entrée. Changez la sortie
audio du téléviseur et réglez-la sur PCM ou sur Dolby Digital. (Pour un
téléviseur Samsung : Accueil (@) - Menu - Paramétres (&3 ) - Tous les
parameétres (£33) - Son - Réglages expert - Format audio de la sortie
numérique)

Le caisson de basses n'émet pas de son.

Le Soundbar ne se connecte pas parBluetooth.

o Vérifiez que le voyant situé a larriere du caisson de basses sallume en
bleu. Rebranchez le Soundbar et le caisson de basses si le voyant clignote
en bleu ou devient rouge. (Voir la page 12.)

» Vous pouvez rencontrer un probléme s'ily a un obstacle entre le Soundbar
et le caisson de basses. Déplacez les appareils dans une zone éloignée des
obstacles.

o Dlautres appareils envoyant des signaux radioélectriques a proximité
peuvent interrompre la connexion.

Eloignez votre haut-parleur de tels appareils.

e Retirez et rebranchez la fiche d'alimentation.
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e Lors de la connexion d'un nouvel appareil, passez a '« appairage
Bluetooth » pour la connexion. (Appuyez sur le bouton % PAIR de
la télécommande ou sur le bouton @ (Marche/Arrét microphone) /

5] (Source) de l'unité pendant au moins 5 secondes.)

¢ Sile Soundbarest connecté a un autre appareil, débranchez d'abord cet
appareil pour commuter lappareil.

e Reconnectez lappareil aprés avoir supprimé la liste des haut-parleurs
Bluetooth sur lappareil a connecter. (Téléviseur Samsung : Accueil (@) -
Menu - Paramétres (€33 ) - Tous les paramétres (¢33 ) - Son - Sortie
audio ~ Liste des haut-parleurs Bluetooth)

e Retirez et rebranchez la fiche d'alimentation, puis réessayez.

¢ Réinitialisez le produit et réessayez. (Pour en savoir plus, reportez-vous au
chapitre « Réinitialisation ».)



Le son se coupe lors d’une connexion par Bluetooth.

 (Certains appareils peuvent créer des interférences radio s'ils sont trop
proches du Soundbar (p. ex. fours a micro-ondes, routeurs sans fil, etc.).

» Sjvotre appareil connecté par Bluetooth est trop éloigné du Soundbar, il
est possible que le son soit coupé. Rapprochez lappareil du Soundbar.

» Sjune partie de lunité est en contact avec [émetteur-récepteur Bluetooth
ou si le produit est installé surun meuble en métal, une coupure du son
peut se produire. Vérifiez l'environnement d'installation et les conditions
d'utilisation.

11 LICENCE

PE&Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered trademarks of
Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Confidential unpublished works. Copyright © 2012-2021
Dolby Laboratories. All rights reserved.

Le Soundbar ne se connecte pas par Wi-Fi.

e Vérifiez sivotre routeur sans fil est allumé.

o Eteignez le routeur, rallumez-le, puis réessayez.

e LeSoundbarne peut pas se connectersi le signal sans fil est trop faible.
Placez le routeur plus prés du Soundbar ou éliminez tout obstacle entre le
Soundbaret le routeur, dans la mesure du possible.

o Sivotre routeursans fil est nouveau, vous devrez reconfigurer les
parameétres réseau du haut-parleur.

e LeSoundbarne prend pas en charge le Wi-Fi 6.

dts

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license
from DTS, Inc. or DTS Licensing Limited. DTS, Digital Surround, Virtual:X,
and the DTS logo are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

Le Soundbar ne s'allume pas automatiquement avec le téléviseur.

* Lorsque vous éteignez le Soundbar tout en regardant la télévision, la
synchronisation de lalimentation avec le téléviseur est désactivée.
Eteignez dabord le téléviseur.

Homli

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, HDMI Trade
dress and the HDMI Logos are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

La fonction AVA n’est pas disponible dans les cas suivants.
(modeéle HW-S80*D uniquement)

o Lafonction AVA n'est pas disponible en utilisant la fonction Q-symphony.
» Lafonction AVA n'est pas disponible lorsque le microphone est éteint.

Aprés avoir connecté le téléviseurau Soundbar, j'ai modifié le mode du
Soundbar. Aucun son n'est émis du téléviseur.

@ Kool Ripay |

Apple, AirPlay, iPad, iPhone et Mac sont des marques commerciales d’Apple
Inc. enregistrées aux Etats-Unis et dans d’autres pays et régions.

» Sjvous connectez votre Soundbara un appareil mobile pendant que le
Soundbar est connecté au téléviseur, le Soundbar diffuse du son a partir de
l'appareil mobile tout en préservant la connexion au téléviseur. Le son du
téléviseur ne sera donc pas diffusé a nulle part.

o Déconnectez lappareil mobile, et le son du téléviseur sera de nouveau
diffusé a partir du Soundbar.

@ Spotify: ‘ @@

e Utilisez votre téléphone, tablette ou ordinateur comme télécommande
pour Spotify. Visitez le site spotify.com/connect pour plus de détails

¢ Lelogiciel Spotify est soumis a des licences tierces disponibles ici :
https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

Le jeu de groupe n’est pas activé

o Vérifiez si les appareils audio sont des modeles plus récents
commercialisés a partir de 2024.

o Vérifiez si lappareil hote est connecté a un réseau Wi-Fi en tant que
source.

e Assurez-vous que tous les appareils audio sont connectés au méme
réseau Wi-Fi (a 5 GHz).

rfOON

TESTED

Being Roon Tested means that Samsung and Roon have collaborated to
ensure you have the best experience using Roon software and Samsung
equipment together, so you can just enjoy the music.

Avis concernant les licences libres
Les sources libres utilisées dans ce produit sont disponibles surla page Web
suivante (http://opensource.samsung.com).
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